

IZVJEŠTAJ O RADU SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO U 2016. GODINI

UVOD

Sekretarijat za zakonodavstvo pripremio je Izvještaj o radu u 2016. godini, u skladu sa obavezom koja proizilazi iz člana 52a Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Službeni list CG", br. 5/12, 25/12, 61/12, 20/13, 17/14, 6/15, 80/15, 35/16, 73/16 i 3/17).

Izvještaj je sačinjen na osnovu podataka o radu četiri organizacione jedinice u okviru Sekretarijata za zakonodavstvo i obuhvata pregled najznačajnijih aktivnosti Sekretarijata i kratak osvrt na njegovu organizaciju i kadrovske resurse.

Sekretarijat za zakonodavstvo obavlja poslove u okviru nadležnosti utvrđenih Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave i Poslovníkom Vlade Crne Gore ("Službeni list CG", br. 3/12 i 31/15), kao i Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata ("Službeni list CG", broj 5/08) i Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Službeni list CG“, broj 77/08).

U okviru utvrđenih nadležnosti, Sekretarijat je i u prethodnoj godini imao obimne i značajne aktivnosti koje su proistekle iz Programa rada Vlade Crne Gore za 2016. godinu, planova i programa rada ministarstava, kao i utvrđenih prioriteta u izvršavanju obaveza normativne prirode utvrđenih u pregovaračkim poglavljima u procesu pristupanja Evropskoj uniji, odnosno rokova definisanih Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji koji se odnose na 2016. godinu i obaveza koje zahtijeva proces evroatlantskih integracija.

U Sekretarijatu za zakonodavstvo u 2016. godini, u radu je bilo 898 propisa i drugih akata, i to:

- **106 zakona** (6 nacрта i 100 predloga),
- **576 podzakonskih akata** (uredbe, odluke, pravilnici, uputstva i naredbe) i
- **216 drugih akata** (statuta, kolektivnih ugovora, rješenja, odluka, planova, programa i dr.).

Postupajući po navedenim predmetima, **Sekretarijat je na isti zakon ili podzakonski akt u više navrata davao mišljenje** (primjedbe, predloge i sugestije), tako da je **dao ukupno 795 mišljenja sa primjedbama i sugestijama u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (175 na nacрте/predloge zakona, 572 na predloge podzakonskih akata i 48 na druge akte) **i 643 konačnih mišljenja** (102 na nacрте/predloge zakona, 475 na predloge podzakonskih akata i 66 na druge akte).

Napominjemo, da navedenim podacima **nijesu obuhvaćeni predmeti u kojima je Sekretarijat**, sa aspekta svoje nadležnosti, **učestvovao u davanju mišljenja sa resornim ministarstvima** na predloge zakona čiji su predlagači poslanici i amandmane na predloge zakona čiji je predlagač Vlada (8), kao ni zahtjevi za rješavanje sukoba nadležnosti (3), kao ni predmeti u kojima se Sekretarijat oglosio nenadležnim (3).

Svi zaključci Vlade koji su se u prethodnoj godini odnosili na Sekretarijat za zakonodavstvo realizovani su u cjelosti, u utvrđenim rokovima.

Navedene obaveze, Sekretarijat za zakonodavstvo je ostvario uz izuzetno i dodatno angažovanje svih zaposlenih.

Tabelarni prikaz predmeta po sektorima rada, dat je u prilogu ovog izvještaja.

I. ORGANIZACIJA I KADROVSKI RESURSI

Polazeći od utvrđene nadležnosti Sekretarijata, Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo (broj 01- 107 od 28. februara 2013. godine), obrazovane su četiri organizacione jedinice (sektor za propise iz oblasti političkog sistema, sektor za propise iz oblasti društvenih djelatnosti, sektor za propise iz oblasti ekonomije i finansija i sektor za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede), kojima su obuhvaćene sve oblasti čije je normativno uređivanje (priprema zakona i donošenje podzakonskih akata) u nadležnosti organa državne uprave.

U izvještajnom periodu, poslove iz nadležnosti Sekretarijata, obavljala su **23 izvršioca** i to: **19 službenika/ca (uključujući sekretara i pomoćnike/ce sekretara)** i **četiri** službenika/ce na administrativnim poslovima, dok su Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u Sekretarijatu za zakonodavstvo sistematizovana službenička mjesta za 28 izvršilaca.

U Sekretarijatu se **u okviru sektora radi timski**, po potrebi se organizuje i **međusektorski rad**, a kad se radi o **naročito složenim pitanjima, stavovi o tim pitanjima zauzimaju se na kolegijumu**.

U skladu sa sve obimnijim i zahtjevnijim obavezama, Sekretarijat je u 2016. godini planirao povećanje broja zaposlenih (zapošljavanjem dva samostalna savjetnika - pravnika), što je predviđeno i Kadrovskim planom organa državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2016. godinu.

Međutim, planirano zapošljavanje navedena dva državna službenika nije realizovano, jer Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2016. godinu, nijesu obezbijedena sredstva za njihovo zapošljavanje.

Iz navedenog razloga, broj službenika u Sekretarijatu u protekloj godini se nije povećavao, pa je zbog nepopunjenosti radnih mjesta državnih službenika/ca pravnika/ca nastavljena praksa dodatnog angažovanja zaposlenih van radnog vremena i za vrijeme nedjeljnog odmora i državnih praznika.

U skladu sa obavezom koja proizilazi iz Zakona o državnim službenicima i namještenicima, podaci o kadrovima Sekretarijata se redovno i blagovremeno unose i vrši njihovo ažuriranje u Centralnoj kadrovskoj evidenciji, koju vodi Uprava za kadrove.

II. IZVRŠAVANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI SEKRETARIJATA

1. Mišljenja na zakone, druge propise i opšte akte

Osnovna nadležnost Sekretarijata za zakonodavstvo je davanje mišljenja o usaglašenosti zakona i podzakonskih akata koja pripremaju, predlažu i donose ministarstva i Vlada, sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, kao i o njihovoj međusobnoj usklađenosti.

U toku 2016. godine u Sekretarijatu za zakonodavstvo bilo je u radu ukupno 898 propisa i drugih akata. Struktura obrađenih predmeta iskazana je u Tabeli 1.

Tabela 1

Vrste akata	Primljeno predmeta	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačna mišljenja
ZAKONI			
Nacrti zakona	6	10	6
Predlozi zakona	100	165	96
Ukupno zakona	106	175	102
PODZAKONSKI AKTI			
Predlozi uredbe	101	101	79
Predlozi odluke	173	110	130
Predlozi pravilnika	282	348	252
Predlozi uputstva	3	2	2
Predlozi naredbi	17	11	12
Ukupno podzakonskih akata	576	572	475
DRUGI AKTI			
Predlozi drugih akata	196	48	46
Inicijative/predlozi za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti	20	-	20
Ukupno drugih akata	216	48	66
UKUPNO ZAKONA, PODZAKONSKIH I DRUGIH AKATA	898	795	643

Kao što proizilazi iz podataka datih u navedenoj tabeli, **Sekretarijat je u 2016. godini dao 795 mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (175 na nacрте/predloge zakona, 572 na predloge podzakonskih akata i 48 na druge akte) **i 643 konačnih mišljenja** (102 na nacрте/predloge zakona, 475 na predloge podzakonskih akata i 66 na druge akte).

U postupku davanja mišljenja, Sekretarijat **dostavljeni tekst cjelovito i svestrano sagledava sa aspekta nadležnosti ovog organa i daje primjedbe i sugestije u pisanom obliku ili u neposrednoj komunikaciji, odnosno saradnji sa predstavnicima obrađivača, što podrazumijeva ukazivanje na potrebu otklanjanja određenih neusklađenosti ili preispitivanja predloženih rješenja i pomoć u formulisanju konkretnih rješenja, za koja se obrađivač opredijelio u okviru svoje nadležnosti.**

Primjedbe i sugestije na dostavljene tekstove, Sekretarijat daje kao **opšte (načelne) i/ili primjedbe na pojedine odredbe**, što zavisi od stepena kvaliteta obrade teksta propisa i objektivnih okolnosti (koje se najčešće odnose na hitnost).

Nakon otklanjanja suštinskih nedostataka koji se odnose na neusklađenost sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, (u uslovima kontinuiranog usklađivanja sa pravom Evropske unije) ili potrebu dodatnog preispitivanja određenih rješenja od strane obrađivača dostavljenog teksta, **vrše se pravno-tehnička i jezička poboljšanja teksta, radi obezbjeđivanja međusobne usklađenosti predloženih rješenja i jasnog i preciznog propisivanja odnosa koji se njime uređuju.**

Naglašavamo, da davanje mišljenja podrazumijeva i dodatnu pomoć koju Sekretarijat pruža ministarstvima prilikom izrade zakona i drugih propisa u odnosu na strukturu, sistematiku, jezik, stil i način pisanja propisa, kao i na primjenu drugih pravno-tehničkih pravila kojima se obezbjeđuje stručno-metodološko jedinstvo u postupku njihove pripreme i doprinosi njihovom kvalitetu.

Pored toga, slijedeći ustaljenu praksu, **obrađivač prije dostavljanja nacrta/predloga zakona Evropskoj komisiji, zahtijeva mišljenje Sekretarijata** za zakonodavstvo, odnosno neposrednu saradnju radi poboljšanja teksta zakona. Nakon usklađivanja teksta nacrta/predloga zakona sa mišljenjima, sugestijama i predlozima Evropske komisije, **obrađivač inovirani tekst ponovo dostavlja Sekretarijatu na mišljenje**, što čini dodatan napor i pojačan rad za službenike/ce ovog Sekretarijata.

Konačno mišljenje da je tekst predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta usklađen sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, odnosno da nema primjedaba i sugestija iz okvira svojih nadležnosti, **Sekretarijat daje nakon što obrađivač odnosno ministarstvo, u jednoj ili više faza, izvrši usklađivanje dostavljenog teksta nacrta/predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta sa datim primjedbama i sugestijama.**

Kao što smo isticali i u ranijim izvještajima, prilikom pripreme propisa u ministarstvima i dalje se **dosljedno ne primjenjuju Pravno-tehnička pravila za izradu propisa**, pa prije davanja konačnog mišljenja **Sekretarijat na isti zakon ili propis u više navrata daje primjedbe, predloge i sugestije i u pisanoj formi i u neposrednoj saradnji**. To potvrđuju i podaci dati u ovom izvještaju (broj datih mišljenja na propise je znatno veći u odnosu na broj primljenih propisa).

Upravo da bi se doprinijelo kvalitetu propisa, Sekretarijat je i u ranijem izvještaju ukazivao da je **neophodno u ministarstvima obrazovati posebne jedinice koja će se baviti normativno–pravnim poslovima, odnosno kontinuirano specijalizovanje službenika koji će raditi na izradi propisa.**

Prihvatajući predlog Sekretarijata, Strategijom reforme javne uprave 2016–2020 i Akcionim planom za njeno sprovođenje za 2016/2017. godinu, predviđeno je u ministarstvima sa izraženom normativnom djelatnošću obrazovanje posebnih organizacionih jedinica koje će se baviti normativno–pravnim poslovima, odnosno u ministarstvima sa manjim obimom normativnih poslova prepoznavanje službenika za obavljanje tih poslova. Pored toga, navedenim Akcionim planom predviđeno je i sprovođenje obuka za obavljanje normativno-pravnih poslova u ministarstvima, sa posebnim akcentom na poštovanje Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa.

Sprovođenjem ovih aktivnosti, u značajnoj mjeri unaprijedila bi se normativna djelatnost i doprinijelo efikasnosti rada ministarstava i Vlade, ali istovremeno i kvalitetu neposredne saradnje predstavnika obrađivača i Sekretarijata.

Pored navedenog, u skladu sa Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, Sekretarijat za zakonodavstvo **daje mišljenja i na predloge zakona o potvrđivanju međunarodnog ugovora.**

2. Pravno-tehnička obrada nakon usvajanja propisa od strane Vlade

Saglasno članu 65 Poslovnika Vlade Crne Gore, Sekretarijat za zakonodavstvo, prije potpisivanja teksta propisa ili drugog opšteg akta od strane predsjednika Vlade, provjerava i daje mišljenje da li je taj propis ili drugi opšti akt pripremljen u tekstu u kojem ga je Vlada donijela. Ukoliko tekst propisa ili opšteg akta nije pripremljen u tekstu u kojem ga je donijela Vlada, Sekretarijat na to ukazuje obrađivaču, najčešće u neposrednoj saradnji.

U skladu sa navedenim, u 2016. godini **Sekretarijat je u skladu sa članom 65 Poslovnika Vlade dao 228 mišljenja, i to na: uredbe 73, odluke 133 i druge akte 22 mišljenja.**

3. Objavljivanje propisa i drugih akata

Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata, propisana je obaveza za Sekretarijat za zakonodavstvo da se stara o objavljivanju uredbi, odluka i drugih akata koje donosi Vlada, kao i podzakonskih i drugih akata koje donose ministarstva. Ova obaveza podrazumijeva da Sekretarijat obezbijedi da se navedeni akti objave u izvornom tekstu, što provjerava u svakom konkretnom slučaju, nakon prijema akta od njegovog donosioca, a zatim dostavljeni akt uz nalog za objavljivanje dostavlja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje. Ako je donosilac akta zahtijevao prednost, odnosno hitnost pri objavljivanju, Sekretarijat to konstatuje u nalogu za objavljivanje.

Takođe, u skladu sa Uredbom o Pravno-informacionom sistemu, Sekretarijat se stara da obrađivači uz akta za objavljivanje dostave i popunjene obrasce sa klasifikacijom tih akata po oblastima i podoblastima, kao i pregovaračkim poglavljima i potpoglavljima prava Evropske unije.

Sekretarijat je u toku 2016. godine, u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata, Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore uputio **479 naloga za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava i naredbi.**

Pored ovih propisa, u toku 2016. godine iz okvira nadležnosti ovog Sekretarijata, data su **180 naloga za objavljivanje drugih akata**, i to:

- 10 kolektivnih ugovora,
- 8 programa, 6 planova i dvije liste,
- 1 izvještaj,
- 5 rješenja o dodjeli statusa istaknuti kulturni stvaralac,
- Školski kalendar za 2016/2017. godinu,
- Rješenje o imenovanju tri člana upravnog odbora Univerziteta Crne Gore,
- Rješenje o imenovanju Savjeta za saradnju sa iseljenicima,
- 3 rješenja o izmjenama Rješenja kojim se utvrđuje broj studenata za upis u prvu godinu studija na Univerzitetu Crne Gore,
- 57 rješenja o licenciranju obrazovnih programa i organizatora obrazovanja,
- 12 rješenja o standardima zanimanja,
- 7 rješenja o javno važećim obrazovnim programima,
- Sudski poslovnik,
- Pravila državnog protokola,
- Dopune Kodeksa policijske etike,

- 12 odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera,
- 1 konkurs za imenovanje notara,
- 1 konkurs za imenovanje javnih izvršitelja,
- 4 odluke o određivanju vršioca dužnosti javnog izvršitelja,
- 3 odluke o imenovanju javnog izvršitelja,
- 1 odluka o prestanku obavljanja djelatnosti javnog izvršitelja,
- 1 zahtjev za registraciju geografske oznake "Njeguški pršut",
- 1 rješenje o registraciji geografske oznake "Njeguški pršut",
- 1 rješenje o izradi strateške procjene uticaja na životnu sredinu za studiju „Master plan gasifikacije Crne Gore sa prioriternim projektnim portfolijom“,
- 8 odluka o davanju prethodne saglasnosti opštinama za otuđenje nepokretnosti,
- 12 odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnostima u svojini Crne Gore, bez naknade, radi ostvarivanja javnog interesa,
- 18 rješenja o povrđivanju baze podataka katastra nepokretnosti.

Dakle, upućeno je ukupno **659 naloga za objavljivanje** u „Službenom listu Crne Gore“ (ne računajući naloge za objavljivanje rješenja o imenovanju, postavljenju i razrješenju od strane Vlade).

Nakon objavljivanja navedenih akata, Sekretarijat utvrđuje da li su ti propisi, odnosno akti objavljeni u izvornom tekstu i, ako utvrdi da tekst u „Službenom listu Crne Gore“ ne odgovara izvornom tekstu, priprema njihovu ispravku.

Tako su, u toku 2016. godine dati nalozi za objavljivanje **osam ispravki propisa** u „Službenom listu Crne Gore“, kojima su se ispravile određene greške tehničke prirode nastale prilikom njihovog objavljivanja.

Struktura upućenih naloga prikazana je u Tabeli 2.

Tabela 2

	Nalozi za objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore"					
	Podzakonski akti					Drugi akti
	Uredba	Odluka	Pravilnik	Uputstvo	Naredba	
	73	134	252	3	17	
Ukupno podzakonskih akata	479					180
UKUPNO SVIH NALOGA	659					

Kao što smo isticali i u prethodnim izvještajima, **ni u protekloj godini, Sekretarijat za zakonodavstvo nije bio u mogućnosti da akte o čijem se objavljivanju stara**, saglasno Zakonu o objavljivanju propisa i drugih akata, dostavlja Javnoj ustanovi **Službeni list Crne Gore u elektronskoj formi potpisane naprednim elektronskim potpisom, iz razloga što od donosilaca te akte ne dobija u propisanoj elektronskoj formi, već isključivo u štampanom obliku.**

Na ovu obavezu, Sekretarijat za zakonodavstvo je ukazivao više puta donosiocima akata.

4. Davanje mišljenja u saradnji sa ministarstvima

U saradnji sa ministarstvima, Sekretarijat za zakonodavstvo učestvuje u davanju mišljenja na inicijative, odnosno predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti zakona, odnosno ustavnosti i zakonitosti drugih propisa, koje su pripremala, odnosno donijela ta ministarstva.

Takođe, saradnja sa ministarstvima ostvaruje se povodom davanja mišljenja na zakone čiji su predlagači poslanici, kao i na amandmane podnijete u Skupštini Crne Gore na predloge zakona čiji je predlagač Vlada.

U toku 2016. godine, Sekretarijat je u saradnji sa resornim ministarstvima dao **8 mišljenja na predloge zakona** koje su Skupštini podnijeli poslanici.

Takođe, u prethodnoj godini Sekretarijat je u saradnji sa nadležnim ministarstvima dao **3 mišljenja na zahtjeve o rješavanju sukoba nadležnosti.**

5. Postupanje po zahtjevima koji nijesu iz nadležnosti Sekretarijata

I u ovom izvještajnom periodu, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljeni su na izjašnjavanje i drugi akti koji nijesu iz nadležnosti ovog organa.

Primljena su **tri zahtjeva**, i to:

- **jedan zahtjev** za davanje mišljenja na nacrt međunarodnog ugovora za koji je Sekretarijat konstatovao da nije nadležan za davanje mišljenja i obavijestio podnosioca zahtjeva da u odnosu na taj nacrt treba da pribavi mišljenje nadležnog organa državne uprave,

- **jedan zahtjev** za davanje mišljenja koji se odnosio na primjenu Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, u odnosu na koji je Sekretarijat odgovorio da nije nadležan za davanje mišljenja,

- **jedan zahtjev** za davanje mišljenja koji se odnosio na pitanje produženja saziva organa upravljanja u određenoj instituciji, u odnosu na koji je Sekretarijat odgovorio da nije nadležan za davanje mišljenja i podnosioca zahtjeva uputio na nadležan organ.

III. DRUGE AKTIVNOSTI SEKRETARIJATA

1. Poslovi u vezi nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore

U okviru poslova nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore, Sekretarijat je Vladi dostavio Godišnji izvještaj o radu i poslovanju ove Javne ustanove, sa Izvještajem nezavisnog revizora o finansijskim iskazima za 2015. godinu, koji je Vlada razmotrila i usvojila na sjednici od 21. aprila 2016. godine.

Nadzor nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Sekretarijat vrši preko svog predstavnika u Upravnom odboru Javne ustanove, na način što se neposredno uključuje i prati donošenje akata ove Javne ustanove, kako bi se obezbijedila njihova usaglašenost sa Ustavom i zakonom.

Osim toga, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata i Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“ ("Službeni list CG", broj 33/08), vrši kontrolu nad objavljivanjem propisa i drugih akata, na način što kontinuirano prati njihovo objavljivanje i u neposrednoj komunikaciji ukazuje Javnoj ustanovi na otklanjanje uočenih propusta.

2. Učešće u radu stalnih i privremenih radnih tijela Vlade i drugih organa

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo i u 2016. godini, bili su članovi stalnih radnih tijela Vlade (Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem) i drugih radnih tijela Vlade i ministarstava (Savjet za članstvo u NATO, Savjet za unapređenje poslovnog ambijenta, regulatornih i strukturnih reformi, Savjet za brigu o licima sa invaliditetom, Savjet za brigu o djeci, Interresorna

komisija za članstvo Crne Gore u NATO, Komisija za evropske integracije), kao i članovi organa upravljanja pojedinih javnih ustanova.

3. Saradnja sa nevladinim organizacijama

Saradnja sa nevladinim organizacijama ovog Sekretarijata ogleda se u proaktivnom pristupu, koji podrazumijeva da Sekretarijat na svojoj internet stranici redovno objavljuje godišnje programe rada i izvještaje o radu, kao i kroz odgovorno postupanje Sekretarijata po zahtjevima nevladinih organizacija za slobodan pristup informacijama. U 2016. godini, Sekretarijat za zakonodavstvo je blagovremeno postupao po zahtjevima nevladinih organizacija (Institut alternativa, Centar za građansko obrazovanje i MANS).

Sekretarijat za zakonodavstvo redovno, svakih šest mjeseci, dostavlja Savjetu za razvoj nevladinih organizacija izvještaj o statusu realizacije mjera iz Akcionog plana realizacije Strategije razvoja nevladinih organizacija u Crnoj Gori za period 2014-2016.

U odnosu na interesovanja nevladinih organizacija, koja se prevashodno odnose na uključivanje u proces javnih politika (strategija i analiza stanja u određenoj oblasti, nacрта i predloga zakona, drugih propisa i podzakonskih akata kojima se uređuje način ostvarivanja sloboda i prava građana), koje su u nadležnosti ministarstava, Sekretarijat za zakonodavstvo nije u poziciji da u tom domenu ostvaruje saradnju sa nevladinim organizacijama.

4. Slobodan pristup informacijama

U toku 2016. godine, u Sekretarijatu za zakonodavstvo primljena su **tri zahtjeva za pristup informacijama, kojima je tražen pristup većem broju informacija.**

Sekretarijat je, saglasno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, postupio po podnesenim zahtjevima, i to na sljedeći način:

- za jedan zahtjev je dozvoljen pristup informacijama;
- za jedan zahtjev je dato obavještenje da su tražene informacije objavljene i dostupne na internet stranici Sekretarijata za zakonodavstvo;
- jedan zahtjev je odbijen.

Na rješenja Sekretarijata po zahtjevu za slobodan pristup informacijama nije bilo žalbi.

Sekretarijat je, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, o postupanjima povodom podnesenih zahtjeva, obavijestio i dostavio podatke Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

Na internet stranici Sekretarijata objavljeni su i ažurirani i drugi dokumenti i informacije u posjedu Sekretarijata, čija je obaveza objavljivanja propisana Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, Vodičem za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo i Zakonom o javnim nabavkama.

Kao što smo i isticali i u ranijim izvještajima, podnosioci zahtjeva za slobodan pristup informacijama imaju mogućnost da preko Portala eUprave koriste uslugu "Zahtjev za slobodan pristup informacijama u nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo".

5. Obaveze iz Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja

Budući da su u 2016. godini održani izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore, **Sekretarijat za zakonodavstvo je izvršio sve obaveze propisane Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja** („Službeni list CG“, broj 52/14), **kojim su utvrđene odgovarajuće zabrane i ograničenja.**

Naime, u skladu sa navedenim zakonom, na internet stranici Sekretarijata za zakonodavstvo, u periodu od dana raspisivanja izbora do dana održavanja izbora, sedmodnevno su objavljivani putni nalozi za upravljanje službenim vozilom u posjedu ovog organa.

Takođe, na internet stranici Sekretarijata sedmodnevno su objavljivane i analitičke kartice sa računa Sekretarijata u vremenu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec dana nakon održavanja izbora.

Analitičke kartice, odnosno navedeni putni nalozi dostavljani su, saglasno navedenom zakonu, i nadležnim organima (Agencija za sprječavanje korupcije i Privremeni odbor za praćenje zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u izborni proces).

6. Plan integriteta

Zakonom o sprječavanju korupcije ("Službeni list CG", broj 53/14) propisana je obaveza donošenja planova integriteta za sve organe vlasti, u skladu sa Pravilima za izradu i sprovođenje plana integriteta ("Službeni list CG", broj 78/15).

S tim u vezi, a na osnovu člana 74 stav 1 navedenog zakona, u Sekretarijatu za zakonodavstvo određen je menadžer integriteta, koji je odgovoran za izradu i sprovođenje plana integriteta (rješenje, broj 01-109 od 5. februara 2016. godine) i obrazovana je Radna grupa za pripremu i izradu Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo (rješenje, broj 01-111 od 5. februara 2016. godine). Navedena radna grupa, u skladu sa Programom izrade Plana integriteta je, u periodu od 5. februara do 21. marta 2016. godine, sprovela sljedeće aktivnosti:

- upoznala zaposlene sa planiranim aktivnostima na pripremi plana integriteta, pozvala ih da dostave predloge i sugestije za njegovu pripremu i prikupila od zaposlenih dokumentaciju i informacije potrebne za izradu plana integriteta;

- sačinila početnu procjenu stanja sa cjelovitom analizom i sprovela anketu zaposlenih u vezi ocjenjivanja intenziteta rizika (vjerovatnoće i posljedica rizika);

- izvršila identifikaciju, procjenu i rangiranje rizika i izabrala odgovarajuće mjere za unapređenje integriteta.

Nakon svih sprovedenih aktivnosti, radna grupa je sačinila predlog plana integriteta i sa konačnim izvještajem o izradi plana integriteta dostavila ga sekretaru Sekretarijata za zakonodavstvo radi njegovog donošenja.

Plan integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo donijet je 31. marta 2016. godine, objavljen je na internet stranici Sekretarijata i dostavljen nadležnom organu u skladu sa zakonom.

Takođe, u skladu sa obavezom koja proizilazi iz člana 49 Zakona o sprječavanju korupcije, a u okviru aktivnosti čiji je cilj sprječavanje korupcije, u Sekretarijatu za zakonodavstvo određeno je i lice za prijem i postupanje po prijavi zviždača.

7. Edukacije

1) Edukacije koje je sproveo Sekretarijat

Sekretarijat za zakonodavstvo je 28. juna 2016. godine, u skladu sa Programom obuke državnih službenika i namještenika koji je utvrdila Uprava za kadrove, održao seminar na temu „Pravno-tehnička pravila za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa sa pravnim poretkom Evropske unije“.

Cilj navedenog seminara je postizanje većeg kvaliteta zakona i drugih propisa, kao i efikasnost i racionalnost u njihovoj pripremi.

Ovom seminaru prisustvovali su predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva ekonomije, Ministarstva rada i socijalnog staranja, kao i predstavnici Službe Skupštine Crne Gore, Državne revizorske institucije, Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore i Uprave za zbrinjavanje izbjeglica, ukupno 14 učesnika.

Iako su većina polaznika seminara bili službenici koji nijesu raspoređeni na normativno-pravnim poslovima, pokazali su zainteresovanost za navedenu temu, pa su predavači kroz teorijska predavanja i rad na konkretnim primjerima (praktični dio seminara) davali detaljna objašnjenja i uputstva u vezi određenih pitanja koja se odnose na izradu propisa.

2) Edukacije službenika Sekretarijata

Sposobnosti i vještine službenika Sekretarijata za zakonodavstvo se kontinuirano razvijaju kroz odgovarajuće oblike edukacija. S tim u vezi, predstavnici ovog Sekretarijata, u skladu sa područjem rada u kojem su raspoređeni, prisustvovali su na više edukativnih sastanaka i seminara.

Na konsultativnom sastanku na temu sprovođenja i primjene Zakona o uslugama, u organizaciji GIZ-a, održanom u periodu od 20. do 24. aprila 2016. godine u Nikoziji, Kipar, učestvovala je jedna službenica Sekretarijata.

U okviru projekta „Izgradnja kapaciteta za efektivan nadzor revizije“ predstavnica Sekretarijata učestvovala je u studijskoj posjeti Komisiji za nadzor revizije u Berlinu, u periodu od 19. do 22. jula 2016. godine.

U okviru programa saradnje Vlade Crne Gore i Vlade NR Kine jedan službenik Sekretarijata za zakonodavstvo je u 2016. godini bio polaznik seminara u organizaciji Vlade NR Kine, i to na temu „Izgradnja saobraćajne

infrastrukture“, koji se održao u periodu od 30. avgusta do 12. septembra 2016. godine u Janglingu, Kina (sa studijskim posjetama Sianu i Pekingu).

Predstavnicu Sekretarijata za zakonodavstvo, 28. oktobra 2016. godine, učestvovala je na konsultativnom sastanku posvećenom „Standardima konsultovanja u kreiranju javnih politika“, koji je u Podgorici organizovala Uprava za kadrove u saradnji sa Kancelarijom za saradnju s nevladinim organizacijama, uz podršku projekta „Tehnička podrška razvoju institucionalnih mehanizama saradnje Vlade i NVO u Crnoj Gori“, kojim upravlja Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori.

Predstavnicu ovog Sekretarijata pohađala je seminar na temu „Obuka računovođa u javnom sektoru“, koji se kontinuirano održavao u periodu od aprila do novembra 2016. godine, u organizaciji Ministarstva finansija u saradnji sa Ovlašćenim institutom za javne finansije i računovodstvo i regionalnom institucijom Centar za finansijsku izuzetnost (CEF).

Predstavnicu Sekretarijata učestvovala je na Regionalnoj konferenciji na temu “Bolja regulativa i konkurentnost na Zapadnom Balkanu”, koja je održana u Beogradu 1. i 2. decembra 2016. godine, u organizaciji ReSPA (Regionalna škola za javnu upravu), USAID (Američka agencija za međunarodni razvoj) i RCC (Regionalni Savjet za saradnju).

Takođe, službenici Sekretarijata učestvuju u stalnom stručnom usavršavanju koje organizuju Uprava za kadrove i drugi državni organi i organizacije, a održavaju se u Podgorici. U okviru navedenog, službenici Sekretarijata su učestvovali:

- na seminaru posvećenom unapređenju rada na računaru II (Word, Exel, Power Point), održanom 26. februara 2016. godine;
- na seminaru na temu „Usklađivanje crnogorskog zakonodavstva sa Direktivom o uslugama“, koji je održan 10. i 11. maja 2016. godine;
- na seminaru na temu „Portal eUprave“, koji je održan 25. maja 2016. godine;
- na seminarima na temu „Zabrana diskriminacije“ održanim 1. juna i 7. oktobra 2016. godine;
- na seminaru na temu „Sistem ljudskih prava i sloboda“, koji je održan 1. jula 2016. godine;
- na seminaru na temu: „Nove finansijske perspektive IPA II“, održanom 12. oktobra 2016. godine;
- na seminaru na temu „Analiza potreba za stručnim osposobljavanjem i usavršavanjem državnih službenika i namještenika“, koji je održan 18. novembra 2016. godine;

- na seminaru na temu „Sajber bezbjednost“, koji je održan 30. novembra 2016. godine;
- na kursovima engleskog i francuskog jezika.

8. Raspolaganje sredstvima opredijeljenim Budžetom

Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2016. godinu, Sekretarijatu za zakonodavstvo su za program - Unapređenje pravnog sistema, odobrena budžetska sredstva u iznosu od **405.093,06 eura**, a realizovana su u iznosu od **378.179,87 eura**.

U skladu sa Planom javnih nabavki Sekretarijata za zakonodavstvo za 2016. godinu (broj 01-39 od 19. januara 2016. godine), za potrebe ovog Sekretarijata u toku 2016. godine, sproveden je jedan pregovarački postupak bez prethodnog objavljivanja poziva za javno nadmetanje i šest postupaka zahtjevom za dostavljanje ponuda šopingom. Planom javnih nabavki za 2016. godinu predviđene su nabavke u vrijednosti od **24.120,00 eura**, dok su realizovane javne nabavke, uključujući neposredni sporazum, iznosile **22.865,44 eura**.

U Sekretarijatu za zakonodavstvo je i u protekloj godini nastavljena praksa racionalnog postupanja u trošenju sredstava opredijeljenih Budžetom za rad i ostvarivanje nadležnosti ovog organa.

TABELARNI PRIKAZ PREDMETA PO SEKTORIMA RADA

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI POLITIČKOG SISTEMA

I. PREGLED ZAKONA1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju i obezbjeđenju	1.6.	6.6.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim izvršiteljima	3.6.	7.6.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o advokaturi	11.7.	12.7.
4.	Zakon o elektronskoj identifikaciji i elektronskom potpisu	13.10.	14.10.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nevladinim organizacijama	25.1. 26.1.	4.2.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Porodičnog zakona		17.2.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odgovornosti pravnih lica za krivična djela		29.2.
4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj upravi	2.3. 16.3.	22.3.
5.	Zakon o izmjenama Zakona o unutrašnjim poslovima		10.5.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odbrani	12.5. 18.7.	22.7.

7.	Zakon o izmjenama Zakona o Zaštitniku/ci ljudskih i manjinskih prava	15.4.	
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o manjinskim pravima i slobodama	17.5. 10.6. 22.6.	24.6.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o eksplozivnim materijama	20.6. 27.6.	29.6.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću pripadnika civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu	28.6.	6.7.
11.	Zakon o međunarodnoj i privremenoj zaštiti*	26.7. 27.7.	28.7.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije	25.8.	2.9.
13.	Zakon o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama	7.9. 23.11. 16.12.	19.12.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju i obezbjeđenju	9.9.	12.9.
15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim izvršiteljima		9.9.
16.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti	3.11. 15.11.	24.11.
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore	7.12. 8.12.	9.12.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o advokaturi		21.12.
19.	Zakon o elektronskoj identifikaciji i elektronskom potpisu	23.12.	29.12.
20.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima	26.12.	27.12.

21.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Crne Gore i EUROJUST-a	4.7.	5.7.
22.	Zakon o potvrđivanju izmjene i dopune člana 8 Rimskog statuta Međunarodnog krivičnog suda i izmjena i dopuna Rimskog statuta Međunarodnog krivičnog suda koje su vezane za zločin agresije		5.7.
23.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kipar o saradnji u oblasti borbe protiv terorizma, organizovanog kriminala, neovlašćenog stavljanja u promet opojnih droga, psihotropnih supstanci i prekursora, ilegalnih migracija i drugih krivičnih djela		27.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o načinu prodaje privremeno oduzete nepokretne imovine stečene kriminalnom djelatnošću odnosno pribavljene krivičnim djelom			12.1.	20.1.
2.	Uredba o načinu davanja u zakup privremeno oduzete imovinske koristi stečene kriminalnom djelatnošću odnosno pribavljene krivičnim djelom			12.1.	20.1.
3.	Uredba o tarifi javnih izvršitelja				13.1.
4.	Uredba o dopunama Uredbe o viznom režimu			29.1.	19.2.
5.	Uredba o naknadi troškova i nagradi u upravnom postupku			15.2.	11.3.

6.	Uredba o izmjeni Uredbe o načinu obavezne provjere sposobnosti, bližim kriterijumima i načinu ocjenjivanja kandidata za vršenje poslova radnog mjesta u državnom organu	16.1.	26.1.	5.4.	20.4.
7.	Uredba o izmjeni Uredbe o vojno diplomatskim predstavnicima	19.1.	26.1.	15.3.	24.3.
8.	Uredba o zaradama i drugim primanjima vojno diplomatskih predstavnika	19.1. 25.1.	26.1.	15.3.	24.3.
9.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	14.3.	16.3.	19.5.	2.6.
10.	Uredba o raspoređivanju diplomatskih zvanja u grupu poslova		18.3.	5.4.	12.4.
11.	Uredba o dopunama Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu	25.3. 29.3.	4.4.	11.5.	18.5.
12.	Uredba o grupama poslova i koeficijentima za zarade policijskih službenika		6.4.	22.4.	25.4.
13.	Uredba o kontroli mjera nadzora elektronskim putem	25.4. 14.6.			
14.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Uprave policije Glavnom gradu - Podgorica		11.4.	2.6.	29.6.
15.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	21.4.	5.5.	1.6.	29.6.
16.	Uredba o zaradama lica u službi u Vojsci Crne Gore	6.5. 5.7. 12.7.	19.7.	2.8.	12.8.
17.	Uredba o viznom režimu		9.5.	31.5.	2.6.

18.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu	13.6.	21.7.	28.7.	29.7.
19.	Uredba o izmjenama Uredbe o Vladi Crne Gore		9.6.		
20.	Uredba o zvanjima, uslovima za sticanje zvanja i oznakama zvanja službenika obezbjeđenja u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	22.6.	23.6.	20.9.	26.9.
21.	Uredba o izgledu uniformi, naoružanju, vozilima i posebnoj opremi službenika obezbjeđenja u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	23.6. 20.7.	28.7.	20.9.	7.10.
22.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o načinu označavanja naziva naselja, ulica, trgova i zgrada i sadržaju i načinu vođenja evidencije		29.7.	3.10.	7.10.
23.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o vojno diplomatskim predstavnicima	21.11.	23.11.		
24.	Uredba o zaradama i drugim primanjima vojno diplomatskih predstavnika	5.12.	9.12.		
25.	Uredba o licima kojima se izdaje diplomatski i službeni pasoš	15.12.	16.12.		
26.	Uredba o izmjeni Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu		9.12.		
27.	Uredba o učešću zainteresovane javnosti u procesu pripreme zakona i drugih akata	21.12.			

28.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		27.12.		
-----	--	--	--------	--	--

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o prestanku važenja Odluke o obrazovanju Komisije za pripremu pravnog postupka za razgraničenje između Crne Gore i Republike Hrvatske pred Međunarodnim sudom pravde u Hagu				26.1.
2.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 22 - Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata				2.2.
3.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 20- Preduzetništvo i industrijska politika				15.2.
4.	Odluka o otvaranju Stalne misije Crne Gore pri Međunarodnoj agenciji za obnovljivu energiju (IRENA) u Abu Dabiju			19.2.	1.3.

5.	Odluka o otvaranju Stalne misije Crne Gore pri Organizaciji Ujedinjenih nacija za hranu i poljoprivredu (FAO) u Rimu			19.2.	1.3.
6.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Sao Paulu - Federativna Republika Brazil sa predlogom o postavljenju počasnog konzula			22.2.	2.3.
7.	Odluka o prestanku važenja Odluke o obrazovanju Savjeta za zaštitu od diskriminacije				26.2.
8.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju interresorne komisije za članstvo Crne Gore u NATO			29.2.	10.3.
9.	Odluka o izmjeni Odluke o formiranju Koordinacionog odbora za obilježavanje stogodišnjice Prvog svjetskog rata			11.4.	13.4.
10.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Štipu - Republika Makedonija sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		22.1.	17.6.	27.6.
11.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Bangkoku - Kraljevina Tajland sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		3.2.	29.3.	12.4.
12.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		8.2.	5.4.	20.4.
13.	Odluka o obrascu zahtjeva, izgledu i sadržaju iseljeničke knjižice	19.2. 16.3.	21.3.	30.12.	
14.	Odluka o dopuni Odluke o formiranju Počasnog i Organizacionog odbora za obilježavanje desetogodišnjice nezavisnosti Crne Gore				15.3.

15.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Operativnog tijela za sprovođenje Strategije informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji 2014 - 2018.		23.2.	16.3.	25.3.
16.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Limi - Republika Peru sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		17.3.	19.5.	31.5.
17.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u San Havijeru - Republika Čile sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		23.3.	19.5.	31.5.
18.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Kazahstan		25.3.	5.5.	11.5.
19.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za članstvo u NATO		25.3.	24.8.	2.9.
20.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Makatiju - Republika Filipini sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		28.3.	20.7.	26.7.
21.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 29 - Carinska unija		1.4.	9.6.	21.6.
22.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju interresorne komisije za članstvo Crne Gore u NATO		7.4.	20.7.	26.7.
23.	Odluka o upozorenju Skupštini opštine Gusinje		8.4.	10.5.	11.5.
24.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Bratislavi - Slovačka Republika sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		25.4.	22.7.	3.8.

25.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 - Pravda, sloboda i bezbjednost		26.4.	13.5.	31.5.
26.	Odluka o obrazovanju Državne komisije za rješavanje po žalbama za azil		28.4.	12.9.	3.10.
27.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Jermenije		9.5.	31.5.	2.6.
28.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare			9.5.	16.5.
29.	Odluka o dopunama Odluke o kriterijumima za utvrđivanje naučnog, privrednog, ekonomskog, kulturnog i sportskog interesa Crne Gore za sticanje crnogorskog državljanstva prijemom			10.6.	29.6.
30.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 19 - Socijalna politika i zapošljavanje		18.5.	9.6.	29.7.
31.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 3 - Pravo osnivanja preduzeća i sloboda pružanja usluga	20.5.	13.6.	7.9.	14.9.
32.	Odluka o izmjeni Poslovnika Vlade Crne Gore		9.6.		

33.	Odluka o zaradama zaposlenih u Sekretarijatu zajednice opština Crne Gore	15.6. 21.6.	22.6.		
34.	Odluka o obrazovanju Komisije za međunarodno humanitarno pravo	23.6. 27.6.	29.6.		
35.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje implementacije Strategije poboljšanja bezbjednosti u drumskom saobraćaju (2010-2019)		29.6.	27.7.	30.8.
36.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija		27.6.	27.7.	7.9.
37.	Odluka o raspuštanju Skupštine opštine Gusinje		29.6.	22.7.	28.7.
38.	Odluka o javnom obećanju nagrade	29.6.		27.7.	7.9.
39.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za implementaciju Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama	21.7.			
40.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku Vojske Crne Gore u misiji Ujedinjenih nacija za referendum u Zapadnoj Sahari "United Nations Mission for the referendum in Western Sahara - Minurso"		21.7.	21.9.	3.10.
41.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Kišinjevu - Republika Moldavija sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		2.9.	28.10.	3.11.
42.	Odluka o zatvaranju Konzulata Crne Gore u Kraljevini Holandiji		16.9.	28.10.	3.11.

43.	Odluka o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave	14.9.	14.9.	6.10.	14.10.
44.	Odluka o obrazovanju Komisije za nadzor i koordinaciju sprovođenja Strategije informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2016-2020. godine i realizaciji Akcionog plana za njeno sprovođenje	16.9.	16.9.	4.10.	7.10.
45.	Odluka o proglašenju isključive ekonomske zone Crne Gore u Jadranskom moru	20.9. 28.9.	29.9.		
46.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih u Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore		2.11.		
47.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku Vojske Crne Gore u mirovnoj operaciji Evropske unije "EU NAVFOR ATALANTA"		17.11.	26.12.	
48.	Odluka o obrazovanju i sastavu Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda		6.12.		
49.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave		7.12.	28.12.	
50.	Odluka o dopuni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		12.12.	19.12.	21.12.
51.	Odluka o zatvaranju Konzulata Crne Gore u Republici Italiji		14.12.		
52.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje implementacije Strategije poboljšanja bezbjednosti u drumskom saobraćaju (2010-2019)		20.12.		
53.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju predsjednika i članova Komisije za žalbe		20.12.		

54.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji	28.12.			
-----	--	--------	--	--	--

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o unutrašnjem poslovanju državnog tužilaštva			14.1.
2.	Pravilnik o kriterijumima i načinu ocjenjivanja lica u službi u Vojsci Crne Gore	2.2.		
3.	Pravilnik o obliku, sadržaju i postupku izdavanja vojne i posebne legitimacije	21.1. 12.4.	22.4.	4.7.
4.	Pravilnik o uslovima u pogledu zdravstvene sposobnosti lica za prijem u službu u Vojsci Crne Gore i sastavu i načinu rada vojnoljekarske komisije	28.1. 14.3. 15.4.	21.4.	10.5.
5.	Pravilnik o ishrani u Vojsci Crne Gore	3.2. 17.2.	25.2.	13.4.
6.	Pravilnik o smještaju u Vojsci Crne Gore	5.2. 22.2.	25.2.	13.4.
7.	Pravilnik o transportu u Vojsci Crne Gore	5.2.		
8.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila	9.2.		16.3.
9.	Pravilnik o iznosu naknade licu u službi u Vojsci Crne Gore upućenog u inostranstvo radi obrazovanja, usavršavanja, obuke ili vojne vježbe	22.2. 2.6.	14.6.	4.7.
10.	Pravilnik o kriterijumima za raspodjelu i upravljanje sredstvima za očuvanje i jačanje saradnje sa iseljenicima	19.2. 20.9. 10.11.	12.12.	19.12.
11.	Pravilnik o kriterijumima i postupku dodjele nagrada iseljenicima i organizacijama iseljenika	3.3.	16.3.	25.3.

12.	Pravilnik o kućnom redu u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	8-10.3. 6-8.4. 27.4.	5.5.	11.5.
13.	Pravilnik o bližem sadržaju, načinu vođenja i čuvanja matične knjige i ličnog dosijea zatvorenika	7.3. 16.5. 6-8.6.	9.6.	15.6.
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o privremeno rezervisanom vazдушnom prostoru Crne Gore i privremenim ili stalnim ograničenjima u vazдушnom prostoru Crne Gore		23.3.	25.4.
15.	Pravilnik o koeficijentima složenosti poslova za zaposlene u sudu i državnom tužilaštvu raspoređenim na radnim mjestima iz grupe poslova D		25.3.	4.4.
16.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vođenja evidencija za potrebe vršenja granične kontrole	29.3.	5.4.	15.4.
17.	Pravilnik o postupku redovnog unapređivanja profesionalnih vojnih lica	26.5.		
18.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vršenja zdravstvene zaštite u Vojsci Crne Gore	2.6. 10.6.	13.6.	2.8.
19.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascima, bližim uslovima i načinu izdavanja dozvole za privremeni boravak i dozvole za privremeni boravak i rad		25.4.	1.6.
20.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o ishrani u Vojsci Crne Gore		17.6.	11.7.
21.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za vršenje poslova zaštite	14.6. 6.7. 6.10.	7.10.	4.11.
22.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila		6.7.	11.7.
23.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o načinu prevođenja profesionalnog vojnog lica iz jednog roda ili službe u drugi rod ili službu i proizvođenja civilnog lica u službi u Vojsci u profesionalno vojno lice, vojnika po ugovoru ili podoficira po ugovoru u podoficira ili oficira i podoficira ili oficira po ugovoru u oficira		20.7.	7.9.

24.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o vođenju registra crnogorskih državljana i obrascu uvjerenja o crnogorskom državljanstvu			31.8.
25.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o tehničkim i organizacionim uslovima za preuzimanje zadržanih podataka			7.9.
26.	Pravilnik o naknadama troškova lica u službi u Vojsci Crne Gore	16.9. 19.10. 30.11.	16.12.	
27.	Pravilnik o obrascima prijave javnog okupljanja i prijave javne priredbe	6.9. 9.9.	12.9.	21.9.
28.	Pravilnik o stručnom ispitu za stečajnog upravnika	9.9.	12.9.	3.10.
29.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu stručnog osposobljavanja i načinu provjere stručne osposobljenosti za vršenje poslova komunalne policije	21.9.	14.10.	
30.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o izrečenim disciplinskim mjerama zatvoreniku u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	23.9.	30.9.	18.10.
31.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu obavljanja traganja i spašavanja vazduhoplova	3.10.		
32.	Pravilnik o sadržaju obrasca zahtjeva za naknadu štete žrtvama krivičnih djela nasilja	6.10.	13.10.	18.10.
33.	Pravilnik o izgledu, vrsti materijala, načinu nošenja i rokovima trajanja svečane uniforme policijskih službenika	25.10. 3.11.	8.11.	16.11.
34.	Pravilnik o proizvodnim i skladišnim objektima za eksplozivne materije	20.10. 22-24.11. 9.12.	23.11.	
35.	Pravilnik o bližem načinu izvršenja mjere bezbjednosti udaljenje iz stana ili drugog prostora za stanovanje	24.10. 8.11.	30.11.	
36.	Pravilnik o sadržaju i obrascu legitimacije sudskih vještaka	25.10. 27.10.	11.11.	16.11.
37.	Pravilnik o sadržaju i obrascu registra sudskih vještaka i registra pravnih lica za vršenje vještačenja	25.10. 27.10.	11.11.	16.11.

38.	Pravilnik o načinu i programu provjere stručnog znanja i praktičnog iskustva za određenu oblast vještačenja	27.10. 24.11. 28.11.		
39.	Pravilnik o načinu i programu polaganja ispita za tumača i obrascima štambilja i evidencije izvršenih prevoda i ovjera prevoda tumača	31.10. 4.11.	15.11.	16.11.
40.	Pravilnik o visini novčane naknade vojnim obveznicima za vrijeme obuke	26.12.	27.12.	

4. UPUTSTVA I NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uputstvo o načinu korišćenja elektronskih uređaja za identifikaciju birača	12.1.		13.1.
2.	Uputstvo o izmjenama Uputstva o načinu korišćenja elektronskih uređaja za identifikaciju birača		4.2.	5.2.
3.	Naredba o vremenskom periodu puta odnosno djelovima puta na kojima je obavezna upotreba zimske opreme		8.11.	11.11.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/512/ZVBP od 31. jula 2014. godine, 2014/659/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/872/ZVBP od 4. decembra				13.1.

	2014. godine, 2015/971/ZVBP od 22. juna 2015. godine i 2015/1764/ZVBP od 1. oktobra 2015. godine s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini				
2.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/386/ZVBP od 23. juna 2014. godine, 2014/507/ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/933/ZVBP od 18. decembra 2014. godine i 2015/959/ZVBP od 19. juna 2015. godine kao odgovor na nezakonitu aneksiju Krima i Sevastopolja				15.1.
3.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/512/ZVBP od 31. jula 2014. godine, 2014/659/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/872/ZVBP od 4. decembra 2014. godine, 2015/971/ZVBP od 22. juna 2015. godine i 2015/1764/ZVBP od 1. oktobra 2015. godine s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini		27.1.	1.2.	3.2.
4.	Konkurs za imenovanje notara				2.2.
5.	Odluka o dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/145/ZVBP od 17. marta 2014. godine, 2014/151/ZVBP od 21. marta 2014. godine, 2014/238/ZVBP od 28. aprila 2014. godine, 2014/265/ZVBP od 12. maja 2014. godine, 2014/308/ZVBP od 28. maja 2014. godine, 2014/455/ZVBP od 11. jula 2014. godine, 2014/475/ZVBP		1.3.	4.3.	9.3.

	<p>od 18. jula 2014. godine, 2014/499/ZVBP od 25. jula 2014. godine, 2014/508/ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/658/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/801/ZVBP od 17. novembra 2014. godine, 2014/855/ZVBP od 28. novembra 2014. godine, 2015/241/ZVBP od 9. februara 2015. godine, 2015/432/ZVBP od 13. marta 2015. godine i 2015/1524/ZVBP od 14. septembra 2015. godine u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine</p>				
6.	<p>Odluka o dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/119/ZVBP od 5. marta 2014. godine, 2015/143/ZVBP od 29. januara 2015. godine, 2015/364/ZVBP od 5. marta 2015. godine, 2015/876/ZVBP od 5. juna 2015. godine i 2015/1781/ZVBP od 5. oktobra 2015. godine povodom situacije u Ukrajini</p>		1.3.	4.3.	9.3.
7.	<p>Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2011/72/ZVBP od 31. januara 2011. godine, 2011/79/ZVBP od 4. februara 2011. godine, 2012/50/ZVBP od 27. januara 2012. godine, 2012/724/ZVBP od 26. novembra 2012. godine, 2013/72/ZVBP od 31. januara 2013. godine, 2013/409/ZVBP od 30. jula 2013. godine, 2014/49/ZVBP od 30. januara 2014. godine, 2015/157/ZVBP od 30. januara 2015. godine i 2016/119/ZVBP od 28. januara 2016. godine povodom situacije u Tunisu</p>	21.3.	23.3.	9.6.	29.6.

8.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2013/184/ZVBP od 22. aprila 2013. godine, 2014/214/ZVBP od 14. aprila 2014. godine i 2015/666/ZVBP od 28. aprila 2015. godine povodom situacije u Mijanmaru/Burmi	21.3.	23.3.		
9.	Pravila državnog protokola		25.4.	9.5.	11.5.
10.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/119/ZVBP od 5. marta 2014. godine, 2015/143/ZVBP od 29. januara 2015. godine, 2015/364/ZVBP od 5. marta 2015. godine, 2015/876/ZVBP od 5. juna 2015. godine i 2015/1781/ZVBP od 5. oktobra 2015. godine povodom situacije u Ukrajini	4.5.	6.5.	9.6.	27.6.
11.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/145/ZVBP od 17. marta 2014. godine, 2014/151/ZVBP od 21. marta 2014. godine, 2014/238/ZVBP od 28. aprila 2014. godine, 2014/265/ZVBP od 12. maja 2014. godine, 2014/308/ZVBP od 28. maja 2014. godine, 2014/455/ZVBP od 11. jula 2014. godine, 2014/475/ZVBP od 18. jula 2014. godine, 2014/499/ZVBP od 25. jula 2014. godine, 2014/508/ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/658/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/801/ZVBP od 17. novembra 2014. godine, 2014/855/ZVBP od 28. novembra 2014. godine, 2015/241/ZVBP od 9. februara 2015. godine, 2015/432/ZVBP od	4.5. 9.5.	12.5.	9.6.	27.6.

	13. marta 2015. godine i 2015/1524/ZVBP od 14. septembra 2015. godine u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine				
12.	Odluka o dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/386/ZVBP od 23. juna 2014. godine, 2014/507/ ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/933/ ZVBP od 18. decembra 2014. godine i 2015/959/ ZVBP od 19. juna 2015. godine kao odgovor na nezakonitu aneksiju Krima i Sevastopolja	4.5. 9.5.	12.5.	3.6.	10.6.
13.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Službeni list Crne Gore	25.5.	31.5.		
14.	Odluka o dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/512/ZVBP od 31. jula 2014. godine, 2014/659/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/872/ZVBP od 4. decembra 2014. godine, 2015/971/ZVBP od 22. juna 2015. godine i 2015/1764/ZVBP od 1. oktobra 2015. godine i 2015/2431/ZVBP od 21. decembra 2015. godine s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini		1.6.	24.6.	4.7.
15.	Odluka o imenovanju vršioca dužnosti javnog izvršitelja				6.6.
16.	Dopune Kodeksa policijske etike	14.6.	24.6.		5.7.

17.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih rezolucijama Savjeta bezbjednosti Ujedinjenih nacija 1267 (1999), 1333 (2000), 1363 (2001), 1373 (2001), 1388 (2002), 1390 (2002), 1452 (2002), 1455 (2003), 1456 (2003), 1526 (2004), 1617 (2005), 1699 (2006), 1730 (2006), 1732 (2006), 1735 (2006), 1822 (2008), 1904(2009), 1989 (2011), 2083 (2012), 2170 (2014), 2161 (2014), 2178 (2014), 2199 (2015), 2214 (2015) i 2253 (2015) prema članovima organizacija Islamska država Irak i Levant (ISIL) i Al-Kaida i sa njima povezanim pojedincima, grupama, subjektima i entitetima	5.7.	6.7.	28.7.	30.8.
18.	Odluka o imenovanju vršioca dužnosti javnog izvršitelja				22.7.
19.	Odluka o imenovanju vršioca dužnosti javnog izvršitelja				29.7.
20.	Sudski poslovnik	29.7. 5.9.	8.9.		6.10.
21.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/145/ZVBP od 17. marta 2014. godine, 2014/151/ZVBP od 21. marta 2014. godine, 2014/238/ZVBP od 28. aprila 2014. godine, 2014/265/ZVBP od 12. maja 2014. godine, 2014/308/ZVBP od 28. maja 2014. godine, 2014/455/ZVBP od 11. jula 2014. godine, 2014/475/ZVBP od 18. jula 2014. godine, 2014/499/ZVBP od 25. jula 2014. godine, 2014/508/ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/658/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/801/ZVBP od 17. novembra 2014. godine, 2014/855/ZVBP od	11.10.	14.10.	9.11.	17.11.

	28. novembra 2014. godine, 2015/241/ZVBP od 9. februara 2015. godine, 2015/432/ZVBP od 13. marta 2015. godine i 2015/1524/ZVBP od 14. septembra 2015. godine i 2016/359/ZVBP od 10. marta 2016. godine u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine				
22.	Konkurs za imenovanje javnih izvršitelja				1.11.
23.	Odluka o određivanju vršioca dužnosti javnog izvršitelja				23.11.
24.	Odluka o prestanku obavljanja djelatnosti javnog izvršitelja				29.11.
25.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih rezolucijama Savjeta bezbjednosti Ujedinjenih nacija 1988 (2011), 2255 (2015) i 1452 (2002) prema članovima organizacije Talibani i sa njima povezanim pojedincima, grupama, subjektima i entitetima	6.12. 8.12.	12.12.		
26.	Odluka o imenovanju javnog izvršitelja				28.12.
27.	Odluka o imenovanju javnog izvršitelja				28.12.
28.	Odluka o imenovanju javnog izvršitelja				28.12.

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 15 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku		21.4.

2.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 16 Zakona o upravnom sporu		22.4.
3.	Predlog za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 33 stav 2 i člana 34 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima		25.2.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 397c stav 2 Zakona o parničnom postupku		1.3.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o ličnom stečaju potrošača		9.3.
6.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 397 st. 2, 3 i 4 Zakona o parničnom postupku		14.6.
7.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 2 Zakona o nevladinim organizacijama		20.6.
8.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Uredbe o tarifi javnih izvršitelja		14.6.
9.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 84 Zakona o Sudskom savjetu i sudijama		14.9.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

I. PREGLED ZAKONA

1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti	27.6. 28.6. 5.7.	8.7.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjeni Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti		14.1.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom	18.1.	18.1.
3.	Zakon o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		29.2.
4.	Zakon o vodi za ljudsku upotrebu	17.2. 19.2. 5.4. 14.4.	20.4.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim odlikovanjima i priznanjima	17.3.	18.3.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara	26.4.	
7.	Zakon o izmjenama Zakona o spomen-obilježjima	27.4. 5.5.	10.5.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj inspekciji	19.7.	22.7.

9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju	26.7.	29.7.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti	26.7.	29.7.
11.	Zakon o zdravstvenoj inspekciji	8.12.	9.12.
12.	Zakon o izmjenama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti		16.12.
13.	Zakon o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o noćnom radu broj 171		26.1.
14.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Republike Bugarske o socijalnom osiguranju	15.2.	15.2.
15.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalnom osiguranju		1.6.
16.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o osnivanju Regionalne kancelarije za saradnju mladih		26.9.
17.	Zakon o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o identifikacionim dokumentima pomoraca (revidirana) broj 185		23.9.
18.	Zakon o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152		26.9.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o	8.4.			

	subvencijama za zapošljavanje određenih kategorija nezaposlenih lica				
2.	Uredba o kriterijumima za stavljanje odnosno skidanje lijekova sa liste lijekova	7.7. 11.7. 18.7.	21.7.	29.8.	1.9.
3.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o utvrđivanju radnih mjesta, odnosno poslova u organima državne uprave na kojima se staž osiguranja računa sa uvećanim trajanjem	20.4.	21.4.	10.5.	18.5.
4.	Uredba o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama	22.4.	25.4.	6.10.	14.10.
5.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o kriterijumima za formiranje maksimalnih cijena lijekova	5.7.	6.7.	26.8.	1.9.
6.	Uredba o izmjeni Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama	27.12.	27.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		2.2.		5.2.

2.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		3.2.		5.2.
3.	Odluka o izmjeni Statuta društva sa ograničenom odgovornošću Inovaciono preduzetnički centar „Tehnopolis“- Nikšić		12.2.	1.4.	11.4.
4.	Odluka o izmjeni Odluke o organizovanju javnih ustanova centara za socijalni rad		7.3.	7.4.	20.4.
5.	Odluka o izmjeni i dopunama Statuta o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove Centar za socijalni rad za opštinu Plav	24.3.	25.3.		
6.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog odbora za koordinaciju, sprovođenje, praćenje i procjenu politika i mjera za sprječavanje i borbu protiv svih vidova nasilja obuhvaćenih Konvencijom Savjeta Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici		11.4.		
7.	Odluka o izmjenama i dopunama Programa obaveznih imunizacija stanovništva protiv određenih zaraznih bolesti na teritoriji Crne Gore	26.4.	26.4.		28.4.

8.	Odluka o mreži zdravstvenih ustanova	18.5.	18.5.	8.6.	16.6.
9.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2016/2017. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		9.6.	18.7.	28.7.
10.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2016/2017. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		10.6.	18.7.	28.7.
11.	Odluka o broju studenata za upis na specijalističke studije Univerziteta Crne Gore za studijsku 2016/2017. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		10.6.	18.7.	28.7.
12.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o izgledu i načinu nošenja državnih odlikovanja	12.7.	12.7.	15.12.	22.12.
13.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		1.8.		1.8.
14.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		2.8.		2.8.

15.	Odluka o osnivanju Javne ustanove Srednja mješovita škola u Petnjici	24.8.	24.8.	2.9.	12.9.
16.	Odluka o formiranju Počasnog odbora projekta „Herceg Novi - Evropska prijestonica kulture za 2021. godinu"			27.9.	30.9.
17.	Odluka o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2017. godinu	7.12.	8.12.	30.12.	
18.	Odluka o osnivanju Javne ustanove Filmski centar Crne Gore	14.12.	15.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o sadržaju baze podataka i sadržaju i načinu vođenja evidencija u socijalnoj i dječjoj zaštiti		15.1.	20.1.
2.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržini i obliku individualnog plana aktivacije i načinu sprovođenja mjera socijalne uključenosti radno sposobnih korisnika materijalnog obezbjeđenja	23.2.	24.2.	29.2.
3.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za pružanje i korišćenje usluga porodičnog smještaja-hraniteljstva i porodičnog smještaja	23.2.	24.2.	29.2.

4.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o postupku i metodologiji za finansiranje grant šema	24.2.	26.2.	2.3.
5.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu pri korišćenju opreme sa ekranima*	25.2.	29.2.	3.3.
6.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	2.3. 9.3.	11.3.	15.3.
7.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluge smještaja u prihvatilištu-skloništu		7.3.	9.3.
8.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o organizaciji, normativima, standardima i načinu rada centra za socijalni rad		7.3.	9.3.
9.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za pružanje i korišćenje usluga, normativima i minimalnim standardima usluga za smještaj djece i mladih u ustanovu i malu grupnu zajednicu		9.3.	17.3.
10.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluge smještaja odraslih i starih lica		9.3.	17.3.
11.	Pravilnik o bližim uslovima za utvrđivanje zdravstvene sposobnosti pomoraca	16.3. 29.3.	11.5.	25.5.
12.	Pravilnik o sadržaju i načinu obilježavanja spoljnog i unutrašnjeg pakovanja lijeka i sadržaju uputstva za lijek	16.3.	21.3.	21.3.
13.	Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje dozvole za stavljanje lijeka u promet	16.3.	22.3.	22.3.
14.	Pravilnik o kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija i pravima i obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj ustanovi	18.3. 22.3.	24.3.	25.3.

15.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti vibracijama*	31.3.	1.4.	7.4.
16.	Pravilnik o načinu izdavanja, upotrebe i sadržini faksimila	7.4. 13.4.	15.4.	19.4.
17.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku i načinu vođenja pedagoške evidencije i sadržini javnih isprava u školama	12.4.	15.4.	18.4.
18.	Pravilnik o programima seminara stručnog usavršavanja za predavače teorijske nastave, instruktore vožnje i članove ispitnih komisija	5.5.	16.5.	10.6.
19.	Pravilnik o bližem načinu organizovanja i sprovođenja polaganja vozačkog ispita	5.5. 6.5. 18.11. 5.12.	14.12.	26.12.
20.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinu, postupku i vrednovanju kriterijuma za upis učenika u gimnaziju	20.4.	21.4.	27.4.
21.	Pravilnik o bližim uslovima, načinu utvrđivanja i dokazima za utvrđivanje statusa osiguranika zdravstvenog osiguranja koji nijesu u radnom odnosu	10.5. 11.5.	11.5.	16.5.
22.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o obrascu i sadržini recepta, kriterijumima za klasifikaciju lijekova, kao i načinu propisivanja i izdavanja lijekova	26.5.	3.6.	7.6.
23.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o sistemu obilježavanja, vođenju evidencija i praćenju jedinice krvi i komponenti krvi od davaoca do primaoca krvi, kao i od primaoca do davaoca krvi i praćenju ozbiljnih neželjenih događaja i ozbiljnih neželjenih reakcija*		27.4.	28.4.
24.	Pravilnik o postupku i metodologiji za finansiranje posebnih organizacija za zapošljavanje lica sa invaliditetom	16.5. 20.5.		

25.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti buci*	24.5.	25.5.	13.6.
26.	Pravilnik o specijalizacijama	14.6.		
27.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližem određivanju radnih mjesta, odnosno poslova u organima državne uprave na kojima se staž osiguranja računa sa uvećanim trajanjem	3.6.	3.6.	21.7.
28.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu prostora, kadra i opreme Zavoda za transfuziju krvi Crne Gore i standardima i mjerama za uspostavljanje i održavanje sistema kvaliteta*		1.6.	3.6.
29.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu kvaliteta i bezbjednosti krvi i komponenti krvi koje su namijenjene za transfuziju*	14.6.	15.6.	16.6.
30.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o izdatim rješenjima o priznavanju inostranih obrazovnih isprava	24.6.	21.7.	25.7.
31.	Pravilnik o sadržaju obrasca zahtjeva i dokumentaciji koja se podnosi u postupku priznavanja inostrane obrazovne isprave	24.6.	21.7.	25.7.
32.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku i načinu vođenja pedagoške evidencije i sadržini javnih isprava u školama	5.7.	28.7.	29.7.
33.	Pravilnik o načinu i postupku ocjenjivanja znanja učenika gimnazije	1.7.	4.7.	6.7.
34.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu izdavanja, upotrebe i sadržini faksimila	28.6.	29.6.	30.6.
35.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o kriterijumima, načinu, uslovima i visini naknade za ostvarivanje prava na smještaj i ishranu u domu, studentski kredit, stipendiju i participaciju prevoza	30.6.	1.7.	7.7.

36.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o kriterijumima i načinu prijema učenika u domove učenika i ostvarivanju prava na participaciju prevoza	30.6.	1.7.	7.7.
37.	Pravilnik o organizaciji stručnog usavršavanja nastavnika i načinu izbora autora programa stručnog usavršavanja	26.9.	28.9.	30.9.
38.	Pravilnik o bližim uslovima za dobijanje zvanja primarijus	12.9.	20.9.	21.9.
39.	Pravilnik o bližim uslovima za upis pravnog lica u registar inovativnih organizacija	28.7.	29.7.	3.8.
40.	Pravilnik o sadržaju registra, načinu upisa i brisanju iz registra pravnog lica koje obavlja inovativnu djelatnost	28.7.	29.7.	3.8.
41.	Pravilnik o načinu i postupku praćenja ozbiljnih neželjenih događaja i ozbiljnih neželjenih reakcija koje utiču na kvalitet i bezbjednost organa *	10.10. 14.10. 20.10.	21.10.	24.10.
42.	Pravilnik o bližoj sadržini i načinu prenošenja informacija u slučaju razmjene organa*	26.10. 31.10.	3.11.	7.11.
43.	Pravilnik o bližim uslovima za obezbjeđivanje sljedljivosti organa za presađivanje*	26.10. 3.11.	10.11.	11.11.
44.	Pravilnik o obimu i vrsti podataka i informacija, načinu i uslovima za procjenu podobnosti i odabiru, obimu i vrsti laboratorijskih testiranja, kao i načinu praćenja zdravstvenog stanja živog davaoca organa*	10.10. 14.10. 20.10.	21.10.	24.10.
45.	Pravilnik o načinu i postupku sačinjavanja i vođenja liste čekanja i kriterijumima za utvrđivanje prioriteta za dodjeljivanje organa za presađivanje	10.10. 14.10. 20.10.	21.10.	24.10.

46.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjava pravno lice za obavljanje zdravstvene zaštite zaposlenih	16.9. 19.9.	20.9.	21.9.
47.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obimu ljekarskog pregleda i kriterijumima za utvrđivanje podobnosti davalaca krvi ili komponenti krvi*	27.9.	28.9.	29.9.
48.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu objavljivanja javnog poziva, postupku i kriterijumima za stručno osposobljavanje	31.8.	31.8.	
49.	Pravilnik o tablicama ishrane zatvorenika	13.9.	15.9.	19.9.
50.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti kancerogenim ili mutagenim materijama*	15.9.	15.9.	21.9.
51.	Pravilnik o sprovođenju prve pomoći na radu	13.9.		
52.	Pravilnik o bližim uslovima za obavljanje dopuskog rada zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika	23.9.	3.10.	5.10.
53.	Pravilnik o poslovima sa posebnim uslovima rada i uslovima koje treba da ispuni zaposleni za rad na tim poslovima	19.10.	21.10.	4.11.
54.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu prostora, opreme i kadra koje treba da ispunjavaju ovlašćene zdravstvene ustanove u postupcima od davanja do presađivanja ljudskih organa	5.12. 8.12.	9.12.	12.12.
55.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu vršenja transporta organa za presađivanje*	26.10. 3.11.	10.11.	11.11.
56.	Pravilnik o bližim uslovima i postupku za odobravanje i načinu korišćenja sredstava iz budžeta Crne Gore za inovativne programe i projekte od opšteg interesa	23.11. 5.12. 9.12. 14.12.	16.12.	29.12.
57.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima za dobijanje zvanja primarijus	11.11.		

58.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu uspostavljanja i održavanja sistema kvaliteta i bezbjednosti organa za presađivanje*	30.11.	30.11.	1.12.
59.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti hemijskim materijama*	14.12.	20.12.	26.12.
60.	Pravilnik o načinu obilježavanja kulturnih dobara i izgledu i sadržaju zaštitnog znaka	20.12.	20.12.	29.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Kolektivni ugovor za Univerzitet Crne Gore	2.2. 10.2. 2.6.	15.2. 13.6.		2.11.
2.	Granski kolektivni ugovor za oblast prosvjete	18.1.	22.1.		12.2.
3.	Statut o izmjenama Statuta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore	27.1.	4.2.		
4.	Rješenje o dodjeli statusa istaknuti kulturni stvaralac (5)			9.3.	21.3.
5.	Statut Javne ustanove Centar za socijalni rad za opštine Mojkovac i Kolašin	1.4. 19.7.	20.7.		
6.	Statut Javne ustanove Centar za socijalni rad za opštinu Danilovgrad	1.4. 19.7.	20.7.		
7.	Statut Javne ustanove Dječji dom „Mladost“ Bijela	6.4.	7.4.		

8.	Opšti kolektivni ugovor o izmjeni Opšteg kolektivnog ugovora	8.4.			
9.	Granski kolektivni ugovor za zdravstvenu djelatnost				10.5.
10.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora za socijalnu djelatnost				11.5.
11.	Granski kolektivni ugovor za ustanove učeničkog i studentskog standarda	27.5. 31.5.	1.6.		29.7.
12.	Kolektivni ugovor za Javnu ustanovu Centar za stručno obrazovanje	21.6.	22.6.		22.9.
13.	Kolektivni ugovor za Javnu ustanovu Ispitni centar	9.6.	13.6.		29.9.
14.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora za oblast prosvjete		20.5.		
15.	Statut Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore	1.6.	6.6.		
16.	Školski kalendar za 2016/2017. godinu				6.7.
17.	Statut Javne ustanove Centar za socijalni rad za opštinu Bijelo Polje	19.7.	20.7.		
18.	Statut Javne ustanove Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi	19.7.	20.7.		
19.	Granski kolektivni ugovor za oblast kulture	22.7.			6.10.

20.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Specijalistička veterinarska laboratorija	22.7. 25.7.	25.7.		
21.	Kolektivni ugovor za Javnu ustanovu Viša stručna škola „Policajska akademija“	14.9. 19.9.	20.9.		14.10.
22.	Kolektivni ugovor za Javnu ustanovu Zavod za udžbenike i nastavna sredstva	14.9. 19.9.	20.9.		19.10.
23.	Rješenje o imenovanju tri člana upravnog odbora Univerziteta Crne Gore				24.8.
24.	Rješenje o imenovanju Savjeta za saradnju sa iseljenicima				24.8.
25.	Rješenje o izmjenama Rješenja kojim se utvrđuje broj studenata za upis u prvu godinu studija na Univerzitetu Crne Gore (3)				
26.	Rješenje o licenciranju obrazovnih programa i organizatora obrazovanja (57)				
27.	Rješenje o standardima zanimanja (12)				
28.	Rješenje o javno važećim obrazovnim programima (7)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Ocjena ustavnosti odredaba čl. 54a i 54b Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti		20.1.

2.	Ocjena ustavnosti odredaba čl. 2, 23 i 25 Zakona o zabrani zlostavljanja na radu		22.2.
3.	Rješenje o pokretanju postupka za ocjenu ustavnosti odredaba člana 19 stav 4 i člana 63a Zakona o javnim radio-difuznim servisima u Crnoj Gori		29.2.
4.	Ocjena ustavnosti odredaba čl. 204 do 207 Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		1.6.
5.	Ocjena ustavnosti odredaba člana 11 Zakona o medijima		18.7.
6.	Ocjena ustavnosti odredaba člana 65 Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		20.7.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI EKONOMIJE I FINANSIJA

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama	11.2. 11.5.	17.5.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnim penzionim fondovima	12.2. 9.3. 14.6.	18.3. 25.7.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o investicionim fondovima	12.2. 9.3. 14.6.	18.3. 25.7.
4.	Zakon o izmjeni Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata	24.2.	25.2.
5.	Zakon o računovodstvu	23-25.3.	28.3.
6.	Zakon o reviziji	23-25.3.	25.3.
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Carinskog zakona	5.4.	30.5.

8.	Zakon o nacionalnom brendu	15.4. 13.5. 17.5. 23-25.11. 29.11. 30.11. 26.12.	
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o patentima	23.4. 16.5.	17.5.
10.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na ugljovodonike	28.4. 5.5.	6.5.
11.	Zakon o kontroli državne pomoći	6.5. 9.5 10.5.	
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o žigu	6.5.	17.5.
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravnoj zaštiti industrijskog dizajna	6.5.	13.5.
14.	Zakon o zabrani nedozvoljenog oglašavanja	16.5. 17.5. 19.5. 15.6.	15.6.

15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije	23.5.	24.5.
16.	Zakon o spoljnoj trgovini robom koja se može upotrijebiti za izvršenje smrtne kazne, mučenje i drugo okrutno, neljudsko i ponižavajuće postupanje ili kažnjavanje	26.5.	21.6.
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača	1-3.6. 16.6.	23.6.
18.	Zakon o izmjenama Zakona o zaradama u javnom sektoru	1.6.	5.6.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama	3.6. 6.6. 8.7. 11.7. 4.11. 6.12.	18.7. 9.12.
20.	Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata	23. 6 24. 6 26-29.7 3-5.8.	19.9.
21.	Zakon o snabdijevanju naftnim derivatima u slučaju poremećaja u snabdijevanju	27.6 28.6 30.6. 4.7	11.7.
22.	Zakon o upravljanju komunalnim otpadnim vodama	28.6.	29.6.
23.	Zakon o izmjenama Zakona o poreskoj administraciji	19.7. 20.7.	25.7.
24.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore	1.9. 2.9.	29.12.

		9.9.	
25.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o opštoj bezbjednosti proizvoda	1-3.9.	6.9.
26.	Zakon o uslugama	19. 9 22.9 27.9 6.10	
27.	Zakon o tržištu kapitala	20.9 26.9.	10.10.
28.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o državnom premjeru i katastru	3.10. 10.10.	10.11.
29.	Zakon o izmjenama Zakona o eksproprijaciji	4.10.	7.10.
30.	Zakon o kontroli izvoza robe dvostruke namjene	18.10. 20.10.	
31.	Zakon o nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka	5.12. 6.12. 13.12. 27.12.	29.12.
32.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama	7.12.	8.12.
33.	Zakon o reprogramu poreskog duga	12.12.	15.12
34.	Zakon o dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru	15.12.	16.12.
35.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica	16.12.	16.12.
36.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	16.12.	16.12.
37.	Zakon o izmjenama Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju	29.12.	

38.	Zakon o potvrđivanju sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana	2.3.	2.3.
39.	Zakon o potvrđivanju protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Češke o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture	7.7	7.7.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o carinskoj tarifi za 2016. godinu			13.1.	15.1.
2.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe za sprovođenje Carinskog zakona			15.1.	6.2.
3.	Uredba o rekonstrukciji službenih zgrada u državnoj svojini		25.1.	4.2.	9.2.
4.	Uredba o odloženom plaćanju carinskog duga			11.2.	29.2.
5.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o uslovima za obavljanje poslova			29.3.	11.4.

	zastupanja pred carinskim organom				
6.	Uredba o dopunama Uredbe o prestanku primjene pojedinih podzakonskih akata			1.4.	4.4.
7.	Uredba o izmjeni Uredbe o kriterijumima i načinu obračuna iznosa minimalne koncesione naknade za ustupanje prava na istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina	14.1.	15.1.	16.6.	28.6.
8.	Uredba o postupanju carinskog organa sa robom za koju postoji sumnja da povređuje prava intelektualne svojine	27.1.	4.2. 19. 5.	21.7.	27.7.
9.	Uredba o postupku naplate poreskih potraživanja imovinom poreskih obveznika	1.2.	3.2.	13.2.	21.2.
10.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe za sprovođenje Zakona o spoljnoj trgovini	9.3.	27.4.		
11.	Uredba o zvanjima unutrašnjih revizora	20.3. 21.3.	22.3.	16.5.	2.6.
12.	Uredba o spoljnoj trgovini robom koja se može upotrijebiti za izvršenje smrtne kazne, mučenje ili	1.4.	8.4.		

	drugo okrutno, neljudsko ili ponižavajuće postupanje ili kažnjavanje				
13.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o organizaciji indirektnog upravljanja sprovođenja finansijske pomoći u okviru instrumenta pretpristupne podrške Evropske unije(IPA II)	5.4. 6.4.	7.4.	1.6.	27.6.
14.	Uredba o naknadi troškova zaposlenih u javnom sektoru	21.4. 22.4. 25.4.	25.4.	22.6.	28.6.
15.	Uredba o odlaganju naplate poreskih i neporeskih potraživanja	22.4.	25.4.	11.5.	25.5.
16.	Uredba o naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i visokoeфикаsne kogeneracije	26.4.	27.4.	17.5.	25.5.
17.	Uredba o uslovima za plaćanje u ratama dospjelog duga po osnovu poreza na dobit pravnih lica	28.4. 3.5. 9.5.	10.6.		

18.	Uredba o utvrđivanju isplate obeštećenja bivšim vlasnicima oduzetih imovinskih prava u novčanim sredstvima za 2016. godinu	12.5.	13.5.	22.6.	28.6.
19.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Uprave za inspeksijske poslove opštini Budva	7.6.	15.6.	12.7.	27.7.
20.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o carinskoj tarifi za 2016. godinu	9.6.	16.6.	20.7.	26.7.
21.	Uredba o sticanju statusa povlašćenog proizvođača električne energije	14. 6. 16.6.	21.6.	5.9.	14.9.
22.	Uredba o biznis zonama	21.7. 25.7 29.7. 6.9.	28.9.	21.11.	12.12.
23.	Uredba o kriterijumima za prestanak statusa otpada od gvožđa, čelika, aluminijuma, bakra i stakla	27.9. 17.10 25.10	2.11.		.
24.	Uredba o načinu obračuna posebne naknade na investiciju	28.9. 3.10. 13.10.	2.11.		
25.	Uredba o izmjenama Uredbe o zakonskim	4.10.	17.10.		

	mjerilima za koja je obavezno ovjeravanje, odnosno odobrenje tipa mjerila				
26.	Uredba o načinu priznavanja inostranih isprava i znakova usaglašenosti za građevinske proizvode	22.11.	16.12.		
27.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o uspostavljanju unutrašnje revizije u javnom sektoru	23.11.	19.12.		
28.	Uredba o carinskoj tarifi za 2017. godinu	5.12.	6.12.	29.12.	
29.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i visokoeфикаsne kogeneracije	5.12.	6.12.		
30.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju poslova iz nadležnosti Ministarstva održivog razvoja i turizma Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i	14.12	15.12.		

	Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore				
31.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Inženjerskoj komori Crne Gore	14.12.	16.12.		
32.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva finansija Privrednoj komori Crne Gore	21.12.			
33.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o registru licenci za obavljanje privrednih djelatnosti	21.12.	29.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o energetske bilansu Crne Gore za 2016. godine				15.1.
2.	Odluka o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju komisije za			18.1.	28.1.

	razmatranje prigovora, pritužbi, predloga i sugestija građana na proces privatizacije				
3.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o imenovanju lica odgovornih za vršenje decentralizovanog ili indirektnog upravljanja pretpristupnim fondovima Evropske unije	14.1.	15.1.	1.2.	21.2.
4.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Dio sektora 50"			4.2.	12.2.
5.	Odluka o planu privatizacije za 2016. godinu				15.3.
6.	Odluka o donošenju Detaljnog prostornog plana za Termoelektranu Pljevlja			17.6.	22.6.
7.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Mojanska rijeka na teritoriji Opštine Andrijevica	19.1.	21.1.	26.2.	10.3.

8.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju puteva za prilaz trasi autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	26.1.	27.1.	15.2.	1.3.
9.	Odluka o zaduživanju i davanju garancija Crne Gore za 2016. godinu	26.1.	27.1.	7.2.	12.2.
10.	Odluka o odobravanju upisa novih akcija privrednog društva Novi duvanski kombinat A.D.Podgorica putem dokapitalizacije u skladu sa ugovorom o dokapitalizaciji			2.2.	12.2.
11.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tima za praćenje realizacije Akcionog plana za implementaciju preporuka Državne revizorske institucije	10.2.			
12.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za	12.2.	24.2.	15.3.	17.3.

	izgradnju stopa mosta "Moračica" na trasi autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo				
13.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Kutska rijeka na teritoriji opštine Andrijevića	17.2.	17.2.	16.3.	28.3.
14.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta Cetinje-Budva, lokalitet Košljun-Zavala	17.2.	24.2.	16.3.	25.3.
15.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje izlaznog kraka 35 KV dalekovoda iz TS 35 KV "Odžak"	18.2.	19.2.	5.4.	25.5.
16.	Odluka o obračunskoj vrijednosti koeficijenta za zaposlene u javnom	9.3.	9.3.	19.3.	29.3.

	sektoru za fiskalnu 2016. godinu				
17.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju lica odgovornih za vršenje decentralizovanog i/ili indirektnog upravljanja pretpristupnim fondovima Evropske unije	19.3.	22.3.	28.4.	12.5.
18.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M -2.3 Podgorica- Cetinje -Budva, dionica Ugnji- Obzovica	22.3.	23.3.	3.5.	11.5.
19.	Odluka o dopunama Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera	28.3.	30.3.	4.4.	7.4.
20.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-2 Podgorica- Petrovac od kružnog toka za	29.3.	1.4.	26.4.	4.5.

	aerodrom Golubovci do kružnog toka početak obilaznice Golubovci, dionica II				
21.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o programu povećanja regionalne i lokalne konkurentnosti kroz usaglašavanje sa zahtjevima međunarodnih standarda poslovanja za period 2014-2016. godine	2.4.	7.4.		
22.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju puta Berane-Kolašin, dionica Lubnice- Jezerine	10.4.	11.4	7.7.	21.7.
23.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, za izgradnju deponije na teritoriji opštine Podgorica u KO Lutovo za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica	20.4.	21.4.	25.4.	27.4.

	Smokovac-Mateševo				
24.	Odluka o kriterijumima i načinu utvrđivanja varijabilnog dijela zarade za zaposlene u državnom sektoru, lica u službi Vojske Crne Gore i policijske službenike	21.4. 22.4. 25.4.	25.4.	11.5.	18.5.
25.	Odluka o visini otpremnine zaposlenih u javnom sektoru	21.4. 22.4. 25.4.	25.4.	11.5.	18.5.
26.	Odluka o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	21.4. 22.4. 25.4.	25.4.	11.5.	18.5.
27.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju ulaznog i izlaznog portala tunela "Vjeternik" na autoputu Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	21.4.	21.4.	25.4.	27.4.
28.	Odluka o specijalnom dodatku	22.4.	25.4.	10.9.	28.9.

29.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2.3 Podgorica-Cetinje-Budva, dionica Brajići - Lapčići	10.5	11.5.	23.6.	28.6.
30.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u d.o.o "Regionalni ronilački centar za podvodno deminiranje i obuku ronilaca" - Herceg Novi	11.5. 12.5.	24.6.		
31.	Odluka o urbanističko-arhitektonskom rješenju lokacije hotela "Casa del mare" u Kamenarima, opština Herceg Novi	19.5.	21.5.	29.7.	2.9.
32.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Ocka gora" na dijelu vodotoka Tustički potok na osnovu energetske dozvole			17.5.	25.5.

33.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Jasičje" na dijelu vodotoka Tustički potok na osnovu energetske dozvole			17.5.	25.5.
34.	Odluka o prestanku važenja Odluke o utvrđivanju liste nevojnih ubojnih sredstava	21.5.	21.5.	13.12.	23.12.
35.	Odluka o zaradama i drugim primanjima zaposlenih u Agenciji Crne Gore za promociju stranih investicija	26.5. 6.6. 14.6.	15.6.		
36.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju male hidroelektrane na vodotoku Komorača na teritoriji Opštine Plav	27.5.	27.5.	29.6.	10.7.
37.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, za rekonstrukciju regionalnog puta R-20 Berane-Kalače, dionica Berane-	27.5.	30.5. 17.10.	30.12.	

	Petnjica, ulaz u Petnjicu				
38.	Odluka o produženju roka za eksploataciju nemetalne mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena iz ležišta "Platac" (Grbalj), Opština Kotor			2.6.	1.12.
39.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju pristupnog puta i deponije na teritoriji Opštine Podgorica u KO Duške i izgradnju priključaka pristupnih puteva u KO Đurkoviće i KO Mrke na magistralnom putu Podgorica-Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	1.6.	2.6.	29.6.	7.7.
40.	Odluka o načinu, postupku i kriterijumima za izbor ponuđača za izradu i realizaciju posebnog programa ulaganja preko	14.6.	24.6.	31.8.	2.9.

	kojeg se može steći crnogorsko državljanstvo prijemom				
41.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Sektor 2"- ušće Sutorine -Igalo	15.6.	16.6.	1.8.	3.8.
42.	Odluka o utvrđivanju nacionalne kontrolne liste robe dvostruke namjene*	20.6.	20.6.	29.6.	4.10.
43.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksprijaciju nepokretnosti za izgradnju dalekovoda 110 kV za potrebe privremenog napajanja električnom energijom gradilišta autoputa Bar- Boljare, dionica Smokovac- Mateševo	20.6.	22.6.	20.7.	26.7.
44.	Odluka o dodjeli direktnih investicija	26.6.	27.6.	31.8.	
45.	Odluka o dugoročnom energetskom bilansu Crne Gore za period od 2017. do 2019. godine	27.6.	29.6.	7.9.	9.9.
46.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za	29.6.	4.7.	22.7.	26.7.

	eksproprijaciju nepokretnosti za odlaganje viška materijala u KO Klopot u Opštini Podgorica i eksproprijaciju nepokretnosti u KO Bioče i KO Klopot u Opštini Podgorica, za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare dionica Smokovac-Mateševo				
47.	Odluka o odbijanju zahtjeva privrednog društva Lutrija Crne Gore AD, sa sjedištem u Podgorici, za produženje koncesije za priređivanje lutrijskih igara na sreću			30.6.	11.7.
48.	Odluka o izmjeni Odluke o kontrolnoj listi za izvoz i uvoz	1.7. 5.7.	6.7.	12.9.	26.9.
49.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju lica odgovornih za vršenje decentralizovanog i/ili indirektnog upravljanju pretprijetnim fondovima Evropske unije	7.7.	8.7.	12.10.	2.11.

50.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za odlaganje viška materijala u KO Lopate u Opštini Podgorica i eksproprijaciju nepokretnosti u KO Lopate i KO Trebješica u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	11.7.	11.7.	22.7.	26.7.
51.	Odluka o povećanju prava za priređivanje kazinskih igara na sreću u kazinu „Kazino Montenegro“ u hotelu „Crna Gora Hilton“ u Podgorici	21.7.	22.7.	19.9.	27.9.
52.	Odluka o prestanku privremenog mirovanja prava i obaveza po osnovu Ugovora o koncesiji za priređivanje posebnih igara na sreću u Kazinu hotela „Crna Gora“ u Podgorici	21.7.	26.7.	12.9.	28.9.
53.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za	26.7.	26.7.	8.9.	23.9.

	eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju magistralnog puta Risan-Žabljak, dionica Provalija-Motički gaj				
54.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi proširenja jugozapadnog dijela PK "Potrlica"	26.7.	29.7.	13.10.	12.12.
55.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2 Mojkovac-Stevanovac-Lepenac	29.7. 5.9.	6.9.		
56.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje dalekovoda 400 kV Lastva-Pljevlja, dionica Lastva-Čevo	30.8.	9.11.	14.11.	
57.	Odluka o organizovanju Akreditacionog tijela	2.9.	5.9.		

58.	Odluka o izmjeni Odluke o urbanističko-arhitektonskom rješenju lokacije hotela „Casa del mare” u Kamenarima, opština Herceg Novi	6.9. 13.9.	26.9.	21.10.	12.12.
59.	Odluka o izmjeni Odluke o urbanističko - arhitektonskom rješenju hotelskog rizorta „Miločer”	6.9. 13.9.	26.9.	23.10.	29.11.
60.	Odluka o izradi izmjena i dopuna Državne studije lokacije "Sektor 32"	7.9. 20.9.	21.9.		
61.	Odluka o stavljanju van snage Odluke o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Jasičje" na dijelu vodotoka Tustički potok na osnovu energetske dozvole			7.9.	26.9.
62.	Odluka o stavljanju van snage Odluke o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Ocka gora" na dijelu vodotoka Tustički potok na osnovu energetske dozvole			7.9.	26.9.

63.	Odluka o obrazovanju komisije za izbor ponuđača za izradu i realizaciju posebnog programa ulaganja na osnovu kojeg lice može steći crnogorsko državljanstvo prijemom	14.9.	14.9.	16.9.	
64.	Odluka o izmjeni Odluke o urbanističko arhitektonskom rješenju hotelskog rizorta „Lazaret“ u Meljinama, opština Herceg Novi	13.9. 16.9.	26.9.	18.10.	11.11.
65.	Odluka o produženju koncesije za priređivanje posebnih igara na sreću u kazinima Hotela "The Queen of Montenegro" - Bečići, Budva	15.9.	15.9.	3.11.	22.11.
66.	Odluka o obrazovanju Savjeta za upravljanje projektom izrade Prostornog plana posebne namjene za obalno područje			27.9.	
67.	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave mineralne			28.9.	10.10.

	sirovine tehničko- građevinskog kamena "Sitnica"				
68.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Ivan do" Žabljak	29.9.	29.9.	23.11.	29.11.
69.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Državne studije lokacije "Sektor 1"- Rt kobilica -Njivice- ušće Sutorine	3.10.	3.10.	2.11.	8.11.
70.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-21, obilaznica Bijelo Polje- Ribarevine	6.10.	7.10.		
71.	Odluka o oduzimanju koncesije za priredivanje posebnih igara na sreću u kazinu "Grand swiss casino" -Bar	10.10.	10.10.	2.12.	12.12.
72.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksprijaciju nepokretnosti za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Đurička rijeka sa pritokama	12.10.	13.10.	30.12.	

	na teritoriji Opštine Plav				
73.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješica u opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	24.10.	24.10.	7.11.	11.11.
74.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Bistrica			31.10.	3.11.
75.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Bistrica" na dijelu vodotoka Bistrica na osnovu energetske dozvole			31.10.	3.11.
76.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Lještanica			31.10.	3.11.
77.	Odluka o davanju koncesije malih hidroelektrana na vodotoku Bukovica			31.10.	3.11.
78.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju malih hidroelektrana na			31.10.	3.11.

	vodotoku Bjelojevička				
79.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe izgradnje zajedničkog graničnog prelaza Zatrijebačka Cijevna - Grabon	1.11.	1.11.	7.12.	15.12
80.	Odluka o emisiji državnih obveznica				8.11.
81.	Odluka o određivanju lokacije za obalnu zonu "Slovenska plaža" Opština Budva	15.11.	16.11.		
82.	Odluka o utvrđivanja javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje DV 400 kV Lastva - Pljevlja - dionica Lastva	15.11.	25.11.	25.12.	29.12.
83.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije izgradnje dalekovoda DV 400 kV i 400 +110 kV Čevo - Pljevlja	15.11.	18.11.	30.12.	

84.	Odluka o Energetskom bilansu Crne Gore za 2017. godinu	16.11.	17.11.	28.12.	
85.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije izgradnje dalekovoda DV 400 kV i 400 +110 kV- Pljevlja	16.11.	22.11.	27.12.	
86.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Mrke u opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	16.11.	16.11.	25.11.	8.12
87.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje regionalnog vodovodnog sistema za Crnogorsko primorje	18.11.	24.11.	27.12.	29.12.
88.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za	21.11.	28.11.		

	eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta r-1 Cetinje-Njeguši, od km 20000 do km+0000 do km 21+500				
89.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Šeremat potok" na dijelu vodotoka Šerematski potok na osnovu energetske dozvole			24.11.	12.12.
90.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta Optimalno korišćenje voda gornje Zete - prevođenje rijeke Zete u akumulaciju Krupac i spajanje akumulacija Krupac i Slano	25.11.	21.12.		
91.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izmještanje postojećeg dalekovoda 35 kv sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica	5.12	5.12.	27.12.	29.12.

	Smokovac-Mateševo				
92.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za odlaganje viška materijala u KO Pelev brijeg u Opštini Podgorica i eksproprijaciju nepokretnosti u KO Klopot i KO Pelev brijeg u opštini Podgorica i KO Jabuka u opštini Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	8.12.	9.12.	27.12.	29.12.
93.	Odluka o obrazovanju Nacionalne investicione komisije	9.12.	9.12.	23.12.	23.12.
94.	Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog prostornog plana za koridor dalekovoda 400 kV sa optičkim kablom od Crnogorskog primorja do Pljevalja i podmorski kabal 500kV sa optičkim kablom linije Italija - Crna Gora u dijelu	22.12.	26.12.		

	Detaljne razrade lokacije za trafostanicu i konvertorsko postrojenje Blato				
--	--	--	--	--	--

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o utvrđivanju liste stepena razvijenosti jedinice lokalne samouprave			30.1.
2.	Pravilnik o visini naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i visokoefikasne kogeneracije u 2016. godini	12.1.	13.1.	20.1.
3.	Pravilnik o metodologiji za utvrđivanje stepena energetske efikasnosti u postupku javne nabavke	15.1.	19.1.	20.1.
4.	Pravilnik o eko dizajnu proizvoda koji utiču na potrošnju energije	19.1.	20.1.	1.2.
5.	Pravilnik o sadržaju godišnjeg operativnog plana poboljšanja energetske efikasnosti i izvještaja o sprovođenju plana	25.1.	27.1.	3.2.

6.	Pravilnik o sadržini registara, prijava i ostalih podnesaka, načinu podnošenja prijave i objavljivanju podataka u postupcima pravne zaštite pronalazaka	27.1.	28.1.	1.2.
7.	Pravilnik o utvrđivanju iznosa prosječne ponderisane maloprodajne cijene cigareta	1.2.	2.2.	4.2.
8.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	8.2.	9.2.	11.2.
9.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o primjeni Zakona o akcizama	17.2.	22.2.	23.2.
10.	Pravilnik o bližoj sadržini prijave za upis topografije u Registar topografija i bližoj sadržini Registra topografija	18.2.	19.2.	24.2.
11.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližem postupku i načinu ispitivanja i odobravanja tipa mjerila	26.2.		
12.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o listi pravila državne pomoći	1.3.	10.3.	15.3.
13.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi	14.3.	17.3.	22.3.
14.	Pravilnik o metodologiji za utvrđivanje ušteda energije	18.3.	21.3.	28.3.
15.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o primjeni Zakona o akcizama	21.3.	22.3.	24.3.
16.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu i uslovima povraćaja akcize na mineralna	18.3.	22.3.	24.3.

	ulja			
17.	Pravilnik o obliku, sadržini i načinu popunjavanja carinske deklaracije i drugih obrazaca koji se upotrebljavaju u carinskom postupku	22.3.	29.3	30.3
18.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku sprovođenja javnog konkursa	1.4.	5.4.	8.6.
19.	Pravilnik o vrstama i klasifikaciji objekata za proizvodnju električne energije i obnovljivih izvora i visokoeфикаsne kogeneracije	12.4.	13.4.	20.9.
20.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim karakteristikama lokacije, uslovima izgradnje, sanitarno-tehničkim uslovima, načinu rada i zatvaranja deponija	8.4.	11.4.	12.4.
21.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o paušalnom oporezivanju prihoda od samostalne djelatnosti	8.4.	12.4.	14.4.
22.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku i sadržini godišnje prijave za obračunavanje i plaćanje poreza na dohodak fizičkih lica	21.4.	25.4.	23.5.
23.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	3.5.	5.5.	11.5.
24.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima i načinu dostavljanja podataka o gotovinskim transakcijama u iznosu od najmanje 15.000 eura i sumnjivim transakcijama	17.5. 30.5.	31.5.	2.6.
25.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o postupku oslobađanja od plaćanja poreskih i carinskih obaveza za izvođenje radova na izgradnji autoputa Bar-Boljare	20.5.		10.6.

26.	Pravilnik o jediničnoj naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i visokoeфикаsne kogeneracije u 2016.godini	1.6.	3.6.	7.6.
27.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	7.6.	9.6.	10.6.
28.	Pravilnik o vrstama priznanja i načinu dodjele priznanja i novčanih naknada u carinskoj službi	13.6. 2.9.	5.9.	13.9.
29.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i znački ovlaštenih carinskih službenika	27.6. 20.7.	8.9.	21.9.
30.	Pravilnik o službenoj odjeći carinskih službenika	27.6. 20.7.	8.9.	14.9.
31.	Pravilnik o zvučnoj zaštiti zgrada	11.7. 25.7.	29.7.	1.8.
32.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku sprovođenja javnog konkursa	12.7.	20.7.	25.7.
33.	Pravilnik o obliku i sadržaju dokumenta o tehničkoj ocjeni i načinu vođenja evidencije izdatih dokumenata o tehničkoj ocjeni	19.7.	21.7.	29.7.
34.	Pravilnik o vrsti proizvoda i načinu isticanja obavještenja o robi na Brajevom pismu	26.7.	27.7.	29.7.
35.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za upis u Registar za vršenje spoljne trgovine kontrolisanom robom i obrascu i načinu vođenja Registra	26.7.	27.7.	29.7.
36.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za izdavanje dozvole, obrascu dozvole, sadržaju i obrascima drugih dokumenata koji su potrebni za vršenje spoljne trgovine kontrolisanom robom	26.7.	29.7.	29.7.

37.	Pravilnik o načinu vođenja evidencije o spoljnoj trgovini kontrolisanom robom	26.7. 29.7.	13.9.	21.9.
38.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o prostornim i tehničkim uslovima za priređivanje kladioničarskih igara	28.7.	29.7.	29.7.
39.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o prostornim i tehničkim uslovima za automat klub i obrascima izvještaja o radu i popisu stanja broјčanika	28.7.	29.7.	29.7.
40.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližim prostornim i tehničkim uslovima koje kazino mora da ispunjava i obrascima o dnevnom obračunu po pojedinom stolu za igre na sreću	28.7.	29.7.	29.7.
41.	Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje i ukidanje imenovanja tijela za ocjenu i provjeru postojanosti svojstava građevinskog proizvoda i sadržaju i načinu vođenja evidencije izdatih i ukinutih imenovanja	8.9. 22.9.	2.11.	11.11.
42.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV-a	1.9	2.9	5.9.
43.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu registracije korisnika javnih elektronskih komunikacionih usluga	5.9.	9.9.	20.9.
44.	Pravilnik o načinu izrade i sadržaju dokumenata o ocjeni i načinu vođenja i sadržaju evidencije izdatih dokumenata o ocjeni	23.9. 11.10.	9.11.	16.11.

45.	Pravilnik o načinu upotrebe sredstava prinude ovlašćenih carinskih službenika	23.9. 19.10.	2.11.	7.12.
46.	Pravilnik o uslovima, načinu nošenja i upotrebe vatrenog oružja i municije ovlašćenih carinskih službenika	23.9. 19.10.	2.11.	7.12.
47.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o rokovima redovnog ovjeravanja zakonskih mjerila	4.10.	18.10.	
48.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o jedinstvenoj klasifikaciji računa za budžet Crne Gore i budžete opština	4.10. 4.11.	14.11.	17.11.
49.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDVa	5.10.	6.10.	7.10.
50.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti rashladnih uređaja za domaćinstvo	10.10.	12.10.	30.11.
51.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti televizora	10.10.	12.10.	30.11.
52.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti mašina za pranje posuđa u domaćinstvu	10.10.	12.10.	30.11
53.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti električnih sijalica i svjetiljki	10.10.	12.10.	30.11
54.	Pravilnik o načinu utvrđivanja, evidentiranja i naplate sekundarne obaveze	12.10.		
55.	Pravilnik o metodologiji za izradu Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave	7.10.	10.10.	28.10.
56.	Pravilnik o zahtjevima za etilometre	24.10.		

57.	Pravilnik o zahtjevima za mjerila brzine vozila u saobraćaju	24.10.		
58.	Pravilnik o aluminijumskim konstrukcijama	2.11.	27.12.	
59.	Pravilnik o načinu označavanja građevinskog proizvoda	11.11.	18.11.	22.11.
60.	Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje i ukidanje imenovanja za izdavanje tehničke ocjene i dokumenata o ocjeni za građevinske proizvode	22.11. 29.11. 1.12.	6.12	22.12.
61.	Pravilnik o građevinskim proizvodima	1.12	21.12.	23.12.
62.	Pravilnik o konsolidovanoj poreskoj prijavi	16.12. 26.12.	27.12.	29.12.
63.	Pravilnik o sadržaju zahtjeva i potrebnoj dokumentaciji za izdavanje dozvole za preradu i/ili zbrinjavanje otpada iz rudarstva	1.12.	6.12.	14.12.
64.	Pravilnik o bližem sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za izdavanje dozvole za uvoz, izvoz i tranzit otpada, listi klasifikacije otpada i sadržaju i načinu vođenja registra izdatih dozvola	23.12.	27.12.	29.12.
65.	Pravilnik o načinu postupanja carinskog organa u carinskim postupcima sa naoružanjem i vojnom opremom	21.12.	26.12.	29.12.
66.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o klasifikaciji otpada i katalogu otpada	15.12.	20.12.	29.12.
67.	Pravilnik o usklađivanju iznosa najviše godišnje osnovice za plaćanje doprinosa za 2016. godinu			6.12.
68.	Pravilnik za spregnute konstrukcije od čelika i betona	16.12.		

69.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku, sadržaju i načinu podnošenja carinske deklaracije i drugih obrazaca koji se upotrebljavaju u carinskom postupku	22.12.		30.12.
70.	Pravilnik o usaglašenim standardima za građevinske proizvode	29.12.		
71.	Pravilnik o utvrđivanju liste stepena razvijenosti jedinica lokalne samouprave	23.12.	26.12.	27.12.

4. UPUTSTVA I NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uputstvo o izmjeni Uputstva o načinu obračunavanja i plaćanja poreza i doprinosa na lična primanja po osnovu zaposlenja	4.2.		8.2.
2.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe o načinu uplate javnih prihoda			26.2.
3.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe o načinu uplate javnih prihoda	28.12.		30.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Statut "Crnogorskog fonda za solidarnu stambenu izgradnju" DOO Podgorica	16.2.			
2.	Statut Regulatorne agencije za energetiku	14.2.	15.2.		
3.	Izveštaj o stanju uređenja prostora za 2015. godinu	12.5. 18.5.		19.5.	1.6.
4.	Program uređenja prostora za 2016. godinu	12.5. 18.5.		19.5.	1.6.
5.	Strategija privlačenja stranih investicija 2016 – 2020. godine	26.5.			
6.	Rješenje o izradi strateške procjene uticaja na životnu sredinu za studiju "Master plan gasifikacije Crne Gore sa prioriternim projektnim portfolijom"	29.6.	29.6.		1.9.
7.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštinama za otuđenje nepokretnosti (8)				
8.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnostima u svojini Crne Gore opštini, bez naknade, radi ostvarivanja javnog interesa (12)				
9.	Rješenje o potvrđivanju baze podataka katastra nepokretnosti (18)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka saglasnosti sa Ustavom i zakonom čl. 125 st.2 i 3 Zakona o javnim nabavkama		7.4.
2.	Inicijativa za pokretanje postupka saglasnosti sa Ustavom i zakonom čl. 125 st. 2 i 3 Zakona o javnim nabavkama		7.6.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka saglasnosti sa Ustavom i zakonom čl. 66 st. 2, 3 i 5 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata		2.6.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka saglasnosti sa Ustavom i zakonom Odluke o izradi studije lokacije sektor 29 u Krašićima		8.12.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka saglasnosti sa Ustavom i zakonom Odluke o donošenju D ržavne studije lokacije sektor 29 u Krašićima		8.12.

**SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI SAOBRAĆAJA, TURIZMA, EKOLOGIJE I
POLJOPRIVREDE**

I.PREGLED ZAKONA

1.NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o oznakama kvaliteta poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	1.7. 8.9. 15.9.	21.9.

2.PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama Zakona o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine	17.2.	18.2.
2.	Zakon o izmjenama Zakona o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu	17.2.	18.2.
3.	Zakon o izmjenama Zakona o odgovornosti za štetu u životnoj sredini	17.2.	18.2.
4.	Zakon o izmjenama Zakona o zaštiti od jonizujućeg zračenja i radijacionoj sigurnosti	17.2.	18.2.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o reproduktivnom materijalu šumskog drveća	17.2.	18.2.
6.	Zakon o izmjenama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu	17.2.	18.2.
7.	Zakon o izmjenama Zakona o veterinarstvu	25.3.	25.3.
8.	Zakon o izmjenama Zakona o oznakama porijekla, geografskim oznakama i oznakama garantovano tradicionalnih specijaliteta poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	27.4.	27.4.

9.	Zakon o hemikalijama	6.6. 10.6.	15.6.
10.	Zakon o turizmu	20.7. 21.7. 25.7. 26.7. 28.7.	29.7
11.	Zakon o tržištu poljoprivrednih proizvoda	22.9. 25.-27.10.	4.11.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o skijalištama	29.11.	30.11.
13.	Zakon o prevozu u drumskom saobraćaju	4.11. 8.-10.11.	30.11.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe	17.11.	23.11.
15.	Zakon o izmjenama Zakona o sredstvima za ishranu bilja	29.11.	30.11.
16.	Zakon o šemama kvaliteta poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	14.12.	16.12.
17.	Zakon o izmjeni Zakona o turističkim organizacijama	20.12.	21.12.
18.	Zakon o potvrđivanju Amandmana na Konvenciju o fizičkoj zaštiti nuklearnog materijala		10.2.
19.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o mjerama države luke za sprječavanje, suzbijanje i otklanjanje nezakonitog, neprijavljenog i neregulisanog ribolova		21.7.
20.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za atomsku energiju (EURATOM) i država nečlanica Evropske unije o učešću država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za ranu razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE)		11.10.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o postupku javnog tendera za izdavanje odobrenja za proizvodnju duvanskih proizvoda			11.1.	20.1.
2.	Uredba o higijeni hrane			11.2.	19.2.
3.	Uredba o bližim uslovima o informisanju potrošača o hrani, obaveznim i drugim informacijama o hrani, sadržaju informacija i podataka o hrani prema vrstama i kategorijama hrane, kao i označavanje hrane i način pružanja informacija potrošačima			11.2.	19.2.
4.	Uredba o visini boravišne takse za plovne objekte nautičkog turizma			3.2.	11.2.
5.	Uredba o aditivima koji se mogu koristiti u hrani			2.2.	10.3.
6.	Uredba o mjerama za sprječavanje trihinele kod ljudi	3.3. 7.3.	15.3.	28.4.	11.5.
7.	Uredba o prehrambenim aromama koje se mogu koristiti za hranu			2.2.	10.3.
8.	Uredba o posebnim zahtjevima higijene za proizvode životinjskog porijekla	3.3. 7.3.	15.3.	28.4.	11.5.
9.	Uredba o uslovima za odstupanje u pogledu izgradnje, uređenja i opremanja objekata koji imaju mali obim proizvodnje, prerade i obrade hrane	17.2. 18.2.	19.2.	15.3.	22.3.
10.	Uredba o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenta pretpristupne pomoći Evropske unije (IPARD II program)			25.2.	2.3.

11.	Uredba o mikrobiološkim kriterijumima za bezbjednost hrane	26.2.	3.3.	11.4.	15.4.
12.	Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2016. godinu – Agrobudžet	1.2.	2.2.	16.2.	19.2.
13.	Uredba o bližim zahtjevima za higijenu hrane za životinje	10.3. 18.3.	24.3.	28.4.	11.5.
14.	Uredba o supstancama koje se mogu dodavati hrani za posebne prehrambene potrebe	20.4.	21.4.	8.12.	22.12.
15.	Uredba o maksimalno dozvoljenim količinama kontaminata u hrani	14.4.	27.4.	8.7.	27.7.
16.	Uredba o zahtjevima higijene za objekte i prostorije u kojima se proizvode male količine primarnih proizvoda za ishranu ljudi	10.6.	14.6.	15.8.	6.9.
17.	Uredba o bližim zahtjevima za stavljanje na tržište hrane za životinje	23.6. 15.7.	18.7.	26.9.	30.9.
18.	Uredba o zahtjevima za informisanje potrošača o odsutnosti ili smanjenoj prisutnosti glutena u hrani	12.7.			
19.	Uredba o mjerama za smanjivanje i sprečavanje kontaminacije soka od jabuke patulinom	20.7.	21.7.	18.10.	12.12.
20.	Uredba o vrstama ekstrakcionih rastvarača			11.11.	22.11.
21.	Uredba o načinu praćenja nivoa dioksina u hrani	31.8.	1.9.	11.11.	22.11.
22.	Uredba o održavanju reda u lukama	5.9.	9.9.		
23.	Uredba o izmjeni Uredbe o aditivima koji se mogu koristiti u hrani	24.8.	25.8.	8.12.	22.12.
24.	Uredba o materijalima i predmetima koji dolaze u kontakt sa hranom		11.11.	19.12.	22.12.
25.	Uredba o izmjeni Uredbe o posebnim zahtjevima higijene za proizvode životinjskog porijekla	24.8.	25.8.	8.12.	22.12.
26.	Uredba o izmjeni Uredbe o higijeni hrane	24.8.	25.8.	8.12.	22.12.

27.	Uredba o izmjeni Uredbe o prehranbenim aromama koje se mogu koristiti za hranu	24.8.	25.8.	8.12.	22.12.
28.	Uredba o graničnim vrijednostima sadržaja zagađujućih materija u tečnim gorivima naftnog porijekla	27.10.	1.11.		
29.	Uredba o vrstama supstanci koje se koriste za smanjivanje površinske kontaminacije sa proizvoda životinjskog porijekla	27.10.	1.11.	8.12.	22.12.
30.	Uredba o vrstama vitamina i minerala koji se mogu koristiti u proizvodnji suplemenata	8.11.	10.11.	19.12.	22.12.
31.	Uredba o stavljanju na tržište hrane za posebne prehrambene proizvode	7.12.	21.12.		
32.	Uredba o vitaminima, mineralima i drugim supstancama koje se mogu dodavati hrani	10.11.	14.11.	15.12.	22.12.
33.	Uredba o korišćenju zdravstvenih i nutritivnih tvrdnji prilikom označavanja, reklamiranja i prezentacije hrane	29.11. 6.12.	8.12.	15.12.	22.12.
34.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o informisanju potrošača o hrani	15.12.	16.12.	29.12.	30.12.

2.ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o bližim uslovima i postupku za isplatu staračke naknade				15.1.
2.	Odluka o izmjeni Odluke o visine mjesečne naknade za korišćenje pružnog pojasa i zemljišta koje pripada infrastrukturi i poslovnog prostora			28.1.	3.2.
3.	Odluka o izmjeni i dopuni Programa usklađivanja			28.1.	4.2.

	pojedinih privrednih grana sa Zakonom o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine				
4.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnosti u svojini Crne Gore, Opština Žabljak, bez naknade			8.2.	12.2.
5.	Odluke o obrazovanju komisije za procjenu rizika bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva	21.1.	22.1.	11.2.	19.2.
6.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju, za 2016. godinu			29.6.	21.7.
7.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata			8.11.	15.11.

3.PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o načinu određivanja ekološki prihvatljivog protoka površinskih voda			11.1.
2.	Pravilnik o bližim uslovima za promet živine za uzgoj ili proizvodnju			11.1.
3.	Pravilnik o načinu podnošenja prijave i odjave turista i sadržaju i načinu vođenja evidencije			11.3.
4.	Pravilnik o bližim uslovima za klasifikaciju, obilježavanje i sigurnost ski-staza	22.1. 3.3.	11.3.	17.3.
5.	Pravilnik o bližim uslovima za obavljanje stručnih poslova zaštite od nejonizujućih zračenja	22.1. 8.2.	9.2.	16.3.

6.	Pravilnik o načinu stručnog osposobljavanja profesionalno izloženih lica i lica odgovornih za sprovođenje mjera zaštite od nejonizujućih zračenja	22.1. 8.2.	9.2.	16.3.
7.	Pravilnik o proizvodnji i stavljanju u promet sadnog materijala vinove loze	20.1. 4.2.	9.2.	12.2.
8.	Pravilnik o izdavanju licence za upravljanje željezničkom infrastrukturom	12.1.	2.2.	3.2.
9.	Pravilnik o programu obuke i dodatne obuke za sticanje licence profesionalnog vozača	14.1. 3.3.	8.3.	
10.	Pravilnik o bližem postupku i načinu istraživanja nesreća i ozbiljnih nezgoda vazduhoplova	18.1.	19.1.	20.1.
11.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o zabrani i ograničenju korišćenja, stavljanja u promet i proizvodnji hemikalija koje predstavljaju neprihvatljiv rizik po zdravlje ljudi i životnu sredinu	18.1.	18.1.	15.2.
12.	Pravilnik o bližoj sadržini, načinu utvrđivanja i vođenja katastra pčelinje paše i pčelarskog pašnog reda	28.1.	2.2.	9.2.
13.	Pravilnik o sadržaju i načinu izrade godišnjeg lovnog plana	19.1.	8.2.	12.2.
14.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinu i obimu ispitivanja kvaliteta vode	13.2.	19.2.	9.3.
15.	Pravilnik o održavanju gornjeg stroja željezničkih pruga	30.5.	23.6.	6.7.
16.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o sadržaju zahtjeva i dokumentaciji za izdavanje vodnih akata, načinu i uslovima za obavezno oglašavanje u	19.2.	19.2.	24.2.

	postupku utvrđivanja vodnih uslova i sadržaju vodnih akata			
17.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o programu, sadržaju i načinu polaganja lovačkog i sokolarskog ispita i ispita za ocjenu trofeja divljači	15.2.	15.2.	2.3.
18.	Pravilnik o listi vina proizvedenih u 2015. godini			22.2.
19.	Pravilnik o načinu vršenja službenih kontrola proizvoda životinjskog porijekla namijenjenih ishrani ljudi	23.3. 8.4.	15.4.	20.4.
20.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o službi čuvanja lovišta	18.2.	19.2.	24.2.
21.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o uniformi, službenom naoružanju i legitimaciji lovočuvara	18.2.	19.2.	24.2.
22.	Pravilnik o utvrđivanju granica područja podslivova i područja malih slivova	24.2.	24.2.	26.2.
23.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o doznaci stabala za sječu, načinu prijema i obilježavanju drvnih sortimenata i uvjerenju o porijeklu drvnih sortimenata	25.2.	25.2.	26.2.
24.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o obrascima trofejnih lista i propratnice, njihovoj sadržini, načinu izdavanja, visini naknade za njihovo izdavanje i evidenciji	26.2.	26.2.	1.3.
25.	Pravilnik o mjerama za sprječavanje pojave i iskorjenjivanje Echinococcus multicus kod pasa	18.3.	18.3.	24.3.
26.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o posebnim uslovima koje treba da ispunjavaju inspektori sigurnosti	24.2.	24.2.	1.3.

	pomorske plovidbe i postupku vršenja inspeksijskog nadzora			
27.	Pravilnik o bližem sadržaju strategije upravljanja vodama i izvještaja o sprovođenju strategije	29.2.	1.3.	8.3.
28.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o doznaci stabala za sječū, načinu prijema i obilježavanju drvnih sortimenata i uvjerenju o porijeklu drvnih sortimenata	18.3.	19.3.	28.3.
29.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha	15.4.	22.4.	16.5.
30.	Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjavaju pravna lica koja vrše edukaciju lica odgovornih za promet i upotrebu sredstava za zaštitu bilja	15.4.	20.4.	21.4.
31.	Pravilnik o načinu vršenja revizije sprovođenja plana službenih kontrola hrane i hrane za životinje	15.4. 16.6.	20.6.	29.6.
32.	Pravilnik o načinu upisa i vođenju Centralnog registra registrovanih odnosno odobrenih objekata za proizvodnju, preradu i distribuciju hrane ili hrane za životinje	29.3. 4.4.	6.4.	11.4.
33.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu određivanja ekološki prihvatljivog protoka voda	30.3.	31.3.	4.4.
34.	Pravilnik o uslovima za proizvodnju i promet sadnog materijala ukrasnog bilja	4.4.	13.4.	18.4.
35.	Pravilnik o uslovima za sertifikaciju lica zaduženih za održavanje teretnih željezničkih kola	28.6.	8.7.	20.7.

36.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz i tranzit životinja i proizvoda životinjskog porijekla	12.4 19.4.	21.4.	25.4.
37.	Pravilnik o minimalnim standardima za zaštitu koka nosilja	11.4.	14.4.	18.4.
38.	Pravilnik o uslovima za proizvodnju i promet sadnog materijala aromatičnog, začinskog i ljekovitog bilja	18.4.	20.4.	25.4.
39.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu identifikacije i registracije goveda i vođenju registara i elektronske baze podataka	22.4.	22.4.	26.4.
40.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju objekti namijenjeni obuci pasa	5.5.	6.5.	9.5.
41.	Pravilnik o kriterijumima za određivanje osjetljivih i ranjivih područja radi zaštite voda od zagađivanja	11.5.	12.5.	16.5.
42.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vršenja veterinarskih pregleda živih životinja koje se uvoze u Crnu Goru	10.5.	13.5.	17.5.
43.	Pravilnik o načinu vršenja veterinarskih pregleda pošiljki proizvoda životinjskog porijekla koje se unose u Crnu Goru	20.7.	29.7.	1.8.
44.	Pravilnik o metodama za uzimanje uzoraka i laboratorijska ispitivanja termički obrađenog i sirovog mlijeka	20.6.	23.6.	29.6.
45.	Pravilnik o načinu izrade, sadržaju i postupku objavljivanja reda vožnje vozova	27.6.	12.7.	26.9.
46.	Pravilnik o načinu i uslovima izdavanja potvrde o ulovu i listi riba i drugih morskih organizama	24.5.	25.5.	1.6.

47.	Pravilnik o uslovima za stavljanje na tržište opreme za brodove	28.6.	6.7.	20.7.
48.	Pravilnik o uslovima za nekomercijalno kretanje kućnih ljubimaca	28.6.	29.6.	6.7.
49.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju registara odgajivačkih organizacija	16.6.	17.6.	5.7.
50.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju registra odgajivača kvalitetnih priplodnih goveda	16.6.	17.6.	5.7.
51.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu kadra, opreme i prostora za stručno osposobljavanje profesionalno izloženih lica nejonizujućem zračenju	17.6.	20.6.	29.6.
52.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za obavljanje prometa veterinarskih lijekova na veliko	11.7.	12.7.	22.7.
53.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o vrstama zvanja i ovlašćenja, uslovima za sticanje zvanja i izdavanje ovlašćenja za članove posade broda	7.7. 18.7	19.7.	22.7.
54.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližem sadržaju dosijea i registra hemikalija	24.6.	24.6.	27.7.
55.	Pravilnik o načinu najave dolaska broda u luku i odlaska broda iz luke	1.7.	5.7.	8.7.
56.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu identifikacije i registracije goveda i vođenju registara i elektronske baze podataka	4.7.	5.7.	27.7.
57.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o identifikaciji i načinu vođenja registara gazdinstva ovaca i koza i elektronske baze podataka	4.7.	5.7.	27.7.

58.	Pravilnik o uslovima za izdavanje dozvole za proširenje namjene registrovanog sredstva za zaštitu bilja	21.7.	22.7.	27.7.
59.	Pravilnik o načinu određivanja imena broda, imena i oznake tehničkog plovnog objekta i luke upisa	5.9.	9.9.	21.9.
60.	Pravilnik o uslovima u pogledu kadra i opreme za pravno lice koje sprovodi preventivne mjera i mjera remedijacije štete u životnoj sredini	18.7.	21.7.	27.7.
61.	Pravilnik o sadržaju i načinu obilježavanja pakovanja veterinarskog lijeka	11.7.	12.7.	22.7.
62.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o identifikaciji i registraciji svinja	20.7.	21.7.	16.9.
63.	Pravilnik o zahtjevima za sledljivost hrane životinjskog porijekla	20.7.	21.7.	27.7.
64.	Pravilnik o uslovima za premještanje pošiljke bilja preko zaštićenih područja	20.7.	21.7.	27.7.
65.	Pravilnik o uslovima za sistematska istraživanja štetnih organizama bilja za proglašavanje zaštićenih područja	21.7.	22.7.	27.7.
66.	Pravilnik o sadržaju i načinu izrade programa i planova gazdovanja šumama i načinu obilježavanja granica u šumi	24.8.	25.8.	29.8.
67.	Pravilnik o oznakama serije ili lota hrane	29.8.	30.8.	5.9.
68.	Pravilnik o sadržaju i veličini znaka organske proizvodnje	14.9.	15.9.	20.9.
69.	Pravilnik o metodama za uzimanje uzoraka i laboratorijska ispitivanja hrane za životinje na prisustvo genetski modifikovanog materijala	20.10.	31.10.	2.11.

70.	Pravilnik o načinu procjene rizika biocidnih proizvoda	15.9.	21.9.	27.9.
71.	Pravilnik o uslovima za stavljanje biocidnih proizvoda u promet i upotrebu	31.8.	1.9.	7.9.
72.	Pravilnik o bližem sadržaju zahtjeva za izdavanje odobrenja za istraživanja i ispitivanja novih sredstava za ishranu bilja	7.9.	9.9.	16.9.
73.	Pravilnik o načinu notifikacije prisustva štetnih organizama na bilju i sprovođenju fitosanitarnih mjera	14.9.	15.9.	21.9.
74.	Pravilnik o metodama uzimanja uzoraka za kontrolu nivoa mikotoksina u hrani	10.10.	12.10.	19.10.
75.	Pravilnik o vrstama biocidnih proizvoda	22.9.	23.9.	10.10.
76.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja registra biocidnih proizvoda	15.9.	16.9.	27.9.
77.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja vinogradarskog registra	22.9.	28.9.	3.10.
78.	Pravilnik o bližoj sadržini matične evidencije priplodnih životinja	27.9.	27.9.	30.9.
79.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu kvaliteta sjemena, jajnih ćelija i embriona za vještačko osjemenjavanje goveda	27.9.	27.9.	30.9.
80.	Pravilnik o metodama za ispitivanje različitosti, uniformnosti i stabilnosti nove biljne sorte	29.9. 27.12	28.12.	30.12.
81.	Pravilnik o količinama opasnih materija po kategorijama kojima se određuje stepen rizika seveso postrojenja	29.9.	30.9.	4.10.
82.	Pravilnik o bližem sadržaju Plana prevencije i Plana zaštite od udesa	29.9. 4.10.	7.10.	20.10.

83.	Pravilnik o bližim uslovima za pravno lice koje izrađuje procjenu i plan bezbjednosne zaštite luke	17.10.	19.10.	14.12.
84.	Pravilnik o bližim uslovima, kriterijumima, postupku za dobijanje prava na korišćenje ekološkog znaka, visini troškova dodjele prava na korišćenje, elementima, izgledu i načinu upotrebe ekološkog znaka	19.10.		
85.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju odgajivačkog registra kvalitetnih priplodnih goveda	3.10.	4.10.	12.10.
86.	Pravilnik o tehničkim uslovima koje ispunjava jahta	11.10. 1.11	10.11.	29.11.
87.	Pravilnik o mjerama predostrožnosti koje se odnose na sredstva za zaštitu bilja	22.10.	31.10.	2.11.
88.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju prevozna sredstva za prevoz životinja	26.10.	4.11.	11.11.
89.	Pravilnik o sadržaju izvještaja o uvozu biocidnih proizvoda	19.10.	19.10.	31.10.
90.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o uslovima koje treba da ispunjavaju pravna lica koja vrše edukaciju lica odgovornih za promet i upotrebu sredstava za zaštitu bilja			19.10.
91.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju objekti i oprema za držanje i uzgoj pilića za tov	27.10.	2.11.	11.11.
92.	Pravilnik o listama aktivnih supstanci koje su dozvoljene za upotrebu u biocidnim proizvodima i biocidnim proizvodima manjeg rizika	28.10.	31.10.	15.11.

93.	Pravilnik o sposobnosti broda za prevoz putnika	5.12. 7.12	21.12.	29.12.
94.	Pravilnik o proizvodnji i stavljanju u promet sadnog materijala voća	20.12.	22.12.	27.12.
95.	Pravilnik o održavanju signalno-sigurnosnih uređaja	16.11.	12.12.	15.12.
96.	Pravilnik o visini naknade za vršenje doznake stabala, premjer i žigosanje drvnih sortimenata i izradu izvođačkog projekta	8.11.	10.11.	5.12.
97.	Pravilnik o označavanju mjesta za parkiranje vozila lica sa invaliditetom i izgledu znaka pristupačnosti kojima se obilježavaju vozila lica sa invaliditetom	1.12.	5.12.	19.12.
98.	Pravilnik o sposobnosti broda za prevoz putnika	5.12. 7.12.	21.12.	29.12.
99.	Pravilnik o bližim uslovima i pravilima za preradu, pakovanje, prevoz i skladištenje organskih proizvoda	27.12.	29.12.	29.12.
100.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja, širenja i suzbijanje štetnih organizama i listama štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekta pod nadzorom	20.12.	21.12.	22.12.
101.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o sadržaju bezbjednosnog lista za hemikalije	20.12.	22.12.	29.12.
102.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz i tranzit životinja akvakulture i njihovih proizvoda	1.12. 14.12.	15.12.	19.12.
103.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja registra civilnih vazduhoplova Crne Gore	12.12.	13.12.	14.12.
104.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o mjestu i načinu nanošenja oznaka državne pripadnosti i registarskih oznaka na vazduhoplovima	23.11.	25.11.	1.12.

105.	Pravilnik o metodama za uzimanje uzoraka i laboratorijska ispitivanja hrane za životinje	7.12. 8.12.	9.12.	12.12.
106.	Pravilnik o uslovima za sredstva i opremu lične zaštite na radu prilikom korišćenja izvora nejonizujućih zračenja	22.12.	23.12.	
107.	Pravilnik o monitoringu rezidua u životinjama i proizvodima životinjskog porijekla	21.12.	29.12.	
108.	Pravilnik o načinu vođenja emas registra, sadržini, izgledu i upotrebi emas znaka, uslovima koje treba da ispuni emas verifikator, kao i obrascu zahtjeva za registraciju u sistem emas	20.12.		
109.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu kvaliteta sjemena, jajnih ćelija i embriona za vještačko osjemenjavanje goveda	5.12.	7.12.	12.12.
110.	Pravilnik o sadržaju tehničkog dosijea i osnovnim podacima o biocidima	27.12.	29.12.	
111.	Pravilnik o metodama za ispitivanje efikasnosti biocidnih proizvoda	27.12.	29.12.	

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		15.2.	18.2.
2.	Naredba o zabrani unošenja bilja radi sprječavanja unošenja i širenja štetnog organizma <i>Xylella fastidiosa</i> (Well i Raju)	23.3.	24.3.	28.3.
3.	Naredba o ribolovnim zabranama, ograničenjima i mjerama za zaštitu ribljeg fonda	12.5.	13.5.	18.5.

4.	Naredba o zabrani uvoza i tranzita pošiljki životinja i proizvoda životinjskog porijekla radi sprječavanja unošenja bolesti kvrgave kože (Lumpy skin disease) u Crnu Goru	26.5.	27.5.	29.5.
5.	Naredba o izmjeni i dopunama Naredbe o zabrani uvoza i tranzita pošiljki životinja i proizvoda životinjskog porijekla radi sprječavanja unošenja bolesti kvrgave kože (Lumpy skin disease) u Crnu Goru	30.6.	1.7.	5.7.
6.	Naredba o dopuni Naredbe o zabrani uvoza i tranzita pošiljki životinja i proizvoda životinjskog porijekla radi sprječavanja unošenja bolesti kvrgave kože (Lumpy skin disease) u Crnu Goru		12.7.	21.7.
7.	Naredba o mjerama za sprječavanje širenja i iskorjenjivanje bolesti kvrgave kože (Lumpy skin disease)			29.7.
8.	Naredba o zabrani uvoza plastičnih materijala i predmeta od poliamida i melamina koji dolaze u kontakt sa hranom porijeklom iz Narodne Republike Kine odnosno Hong Konga	29.8.	30.8.	5.9.
9.	Naredba o mjerama za sprečavanje širenja i iskorjenjivanja bolesti kvrgave kože (Lumpy skin disease)			18.8.
10.	Naredba o mjerama za sprečavanje unošenja štetnih organizama na bilje, biljne proizvode i objekte pod nadzorom koji se prenose drvenim materijalom za pakovanje porijeklom iz Kine	20.9.	21.9.	11.10.
11.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj	1.11	1.11	2.11
12.	Naredba o zabrani uvoza i tranzita pošiljki ptica i živina i proizvoda životinjskog porijekla radi sprječavanja unošenja visoko patogene avijarne influence u Crnu Goru	24.11	25.11	28.11

13.	Naredba o zabrani uvoza i tranzita pošiljki ptica i proizvoda životinjskog porijekla radi sprečavanja unošenja bolesti atipične kuge živine (Newcastle disease) u Crnu Goru	24.11	25.11	28.11
14.	Naredba o zabrani držanja živine na otvorenom prostoru i sprovođenju mjera za sprečavanje pojave i širenja visoko patogene avijarne influence	22.12	23.12	26.12

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Program monitoringa nitrata u hrani biljnog porijekla - lisnatom povrću za 2016. godinu		20.1.		26.1.
2.	Program monitoriga rezidua pesticida u hrani biljnog i životinjskog porijekla za 2016. godinu		20.1.		26.1.
3.	Lista aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u sredstvima za zaštitu bilja za 2016. godinu				4.2.
4.	Program fitosanitarnih mjera za 2016. godinu		11.3.		18.3.
5.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u 2016. godini		8.4.		20.4.
6.	Plan upravljanja kriznim situacijama u slučaju pojave Atipične kuge živine (Newcastle disease)		5.5.	8.7.	21.7.
7.	Plan upravljanja kriznim situacijama u slučaju pojave Avijarne influence živine		14.6.	27.10.	7.11.
8.	Nacionalni plan za održivu upotrebu sredstava za zaštitu bilja		20.6.	10.8.	29.8.
9.	Program praćenja kvaliteta tečnih goriva naftnog porijekla za 2016. godinu				5.7.

10.	Plan upravljanja kriznim situacijama u slučaju pojave bolesti kvrgave kože		21.7.	16.8.	7.11.
11.	Lista aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u sredstvima za zaštitu bilja za 2016. godinu				25.8.
12.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog materijala za 2016. godinu		30.9.		11.10.
13.	Program kontrolnog ispitivanja sadnog materijala za 2016. godinu		30.9.		11.10.
14.	Zahtjev za registraciju geografske oznake "Njeguški pršut"				19.10.
15.	Rješenje o registraciji geografske oznake "Njeguški pršut"				14.12.
16.	Operativni plan zaštite od štetnog dejstva voda, za vode od značaja za Crnu Goru za 2017. godine				14.12.
17.	Opšti plan od štetnog dejstva voda, za vode od značaja za Crnu Goru, za period od 2017. do 2022. godine		19.12.		